
Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

1. Political Interest
Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t
that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Most of the time 25% 29% 31% 24% 29% 21% 11% 28% 39% 47%

Some of the time 38% 43% 39% 39% 36% 41% 36% 41% 40% 35%

Only now and then 23% 19% 24% 23% 21% 25% 31% 20% 17% 13%

Hardly at all 13% 8% 5% 14% 14% 12% 21% 11% 3% 5%

Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,005) (658) (479) (564) (923) (1,082) (695) (650) (407) (253)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Most of the time 25% 14% 19% 29% 40% 31% 17% 15% 16% 31% 40%

Some of the time 38% 38% 38% 39% 38% 39% 43% 29% 38% 42% 37%

Only now and then 23% 31% 26% 20% 16% 18% 27% 39% 28% 18% 18%

Hardly at all 13% 16% 16% 13% 6% 12% 12% 16% 17% 9% 4%

Don’t know 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (2,005) (365) (499) (710) (431) (1,318) (213) (258) (849) (512) (357)
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Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

2. Frequency of Anger about the News
About how often do you hear or read something in the news that makes you angry?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A few times a day 26% 30% 27% 25% 26% 26% 21% 26% 31% 38%

Once a day 27% 29% 30% 25% 25% 28% 22% 30% 31% 28%

Once a week 22% 19% 23% 23% 22% 22% 23% 23% 20% 15%

Once a month 10% 9% 8% 11% 11% 10% 12% 10% 8% 8%

Rarely 15% 13% 11% 16% 16% 14% 22% 10% 10% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,995) (654) (477) (563) (917) (1,078) (693) (646) (405) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A few times a day 26% 15% 23% 29% 38% 29% 27% 16% 21% 30% 33%

Once a day 27% 25% 23% 31% 28% 30% 24% 19% 25% 32% 26%

Once a week 22% 27% 26% 18% 17% 22% 13% 27% 26% 17% 20%

Once a month 10% 17% 12% 8% 4% 7% 15% 14% 11% 9% 10%

Rarely 15% 16% 17% 14% 13% 12% 20% 24% 18% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,995) (360) (496) (710) (429) (1,316) (212) (256) (847) (509) (353)
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3. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Generally headed in the right direction 23% 10% 47% 22% 28% 19% 23% 25% 21% 21%

Off on the wrong track 64% 83% 41% 67% 61% 67% 61% 62% 70% 73%

Not sure 12% 7% 12% 11% 11% 14% 16% 13% 8% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,000) (657) (478) (563) (921) (1,079) (692) (648) (407) (253)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Generally headed in the right direction 23% 23% 23% 23% 25% 26% 12% 21% 20% 29% 26%

Off on the wrong track 64% 60% 63% 67% 66% 64% 78% 61% 65% 62% 67%

Not sure 12% 18% 14% 10% 9% 10% 9% 18% 14% 10% 7%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (2,000) (363) (498) (708) (431) (1,315) (212) (257) (846) (511) (357)
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4. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Under control 14% 8% 24% 14% 18% 11% 14% 15% 14% 13%

Out of control 73% 85% 65% 70% 68% 77% 71% 72% 76% 77%

Not sure 13% 7% 11% 16% 14% 12% 16% 13% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,988) (655) (474) (561) (916) (1,072) (687) (643) (406) (252)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Under control 14% 18% 19% 10% 12% 15% 5% 18% 12% 17% 21%

Out of control 73% 70% 67% 77% 75% 74% 82% 70% 74% 72% 72%

Not sure 13% 12% 15% 13% 12% 12% 13% 12% 15% 11% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,988) (359) (492) (707) (430) (1,315) (210) (252) (841) (510) (353)
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5. Past Anger
Compared with a few years ago, do you get angry...

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

More often than I used to 44% 53% 41% 41% 41% 47% 35% 45% 57% 52%

About as often 37% 34% 38% 37% 40% 34% 42% 39% 27% 33%

Less often 19% 13% 21% 21% 19% 19% 23% 17% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,994) (655) (479) (561) (917) (1,077) (689) (646) (406) (253)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

More often than I used to 44% 41% 39% 46% 49% 48% 40% 33% 39% 46% 55%

About as often 37% 35% 39% 37% 37% 37% 31% 38% 38% 36% 32%

Less often 19% 24% 22% 17% 14% 15% 29% 29% 23% 18% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,994) (360) (496) (709) (429) (1,313) (212) (254) (844) (509) (357)
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6. Heard PC Phrase
Have you ever heard the phrase "politically correct"?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 87% 87% 91% 91% 86% 87% 79% 88% 93% 99%

No 13% 13% 9% 9% 14% 13% 21% 12% 7% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,991) (655) (476) (561) (916) (1,075) (692) (642) (407) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 87% 72% 84% 93% 95% 94% 81% 72% 83% 89% 96%

No 13% 28% 16% 7% 5% 6% 19% 28% 17% 11% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,991) (358) (495) (707) (431) (1,314) (210) (256) (844) (510) (352)
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Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

7. PC a Good Thing
In general, do you think being "politically correct" is a good thing or a bad thing?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A good thing 27% 42% 21% 20% 26% 27% 23% 27% 30% 36%

A bad thing 36% 18% 58% 43% 41% 32% 31% 41% 43% 34%

Not sure 37% 40% 21% 38% 32% 42% 47% 32% 27% 30%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,996) (657) (478) (562) (920) (1,076) (691) (646) (407) (252)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A good thing 27% 35% 32% 21% 21% 25% 31% 25% 25% 28% 37%

A bad thing 36% 21% 32% 42% 50% 42% 20% 30% 32% 42% 41%

Not sure 37% 44% 36% 37% 30% 33% 50% 45% 43% 31% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,996) (363) (496) (707) (430) (1,315) (211) (256) (842) (512) (357)
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Presidential Election Study - August 2020
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8. PC a Problem
Do you agree or disagree with the following statement? A big problem this country has is being politically correct.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree strongly 25% 13% 41% 28% 31% 19% 24% 28% 25% 23%

Agree somewhat 25% 23% 29% 24% 24% 26% 24% 26% 25% 22%

Disagree somewhat 15% 23% 11% 14% 15% 15% 12% 14% 20% 22%

Disagree strongly 11% 22% 6% 9% 11% 11% 5% 11% 19% 21%

Not sure 21% 18% 12% 24% 16% 26% 32% 18% 11% 10%

Prefer not to say 3% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 0% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,993) (656) (476) (563) (917) (1,076) (690) (645) (406) (252)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree strongly 25% 16% 20% 30% 33% 27% 21% 20% 23% 26% 29%

Agree somewhat 25% 24% 25% 26% 22% 26% 19% 27% 24% 26% 23%

Disagree somewhat 15% 18% 16% 14% 13% 14% 15% 14% 13% 16% 21%

Disagree strongly 11% 12% 13% 10% 10% 12% 15% 9% 9% 13% 19%

Not sure 21% 27% 22% 19% 20% 19% 28% 26% 27% 15% 8%

Prefer not to say 3% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 98% 99% 101%

Unweighted N (1,993) (359) (495) (708) (431) (1,315) (210) (257) (846) (509) (353)
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Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

9. Ideology
In general, how would you describe your own political viewpoint?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very liberal 8% 18% 1% 5% 8% 9% 6% 6% 13% 15%

Liberal 16% 34% 4% 11% 13% 18% 12% 14% 21% 26%

Moderate 32% 30% 17% 51% 35% 29% 35% 31% 32% 26%

Conservative 19% 10% 40% 18% 22% 17% 15% 24% 19% 20%

Very conservative 12% 3% 32% 7% 12% 12% 10% 13% 13% 11%

Not sure 13% 6% 5% 9% 11% 15% 22% 12% 2% 2%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,005) (658) (479) (564) (923) (1,082) (695) (650) (407) (253)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very liberal 8% 12% 11% 5% 5% 8% 11% 6% 6% 10% 10%

Liberal 16% 19% 15% 15% 14% 15% 18% 14% 16% 16% 18%

Moderate 32% 29% 31% 34% 34% 30% 35% 39% 34% 29% 31%

Conservative 19% 13% 17% 21% 26% 21% 15% 13% 17% 23% 22%

Very conservative 12% 12% 8% 14% 13% 14% 7% 8% 10% 13% 15%

Not sure 13% 16% 18% 10% 8% 11% 14% 20% 16% 9% 3%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (2,005) (365) (499) (710) (431) (1,318) (213) (258) (849) (512) (357)
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Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

10. World View
Which comes closest to your view?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Our lives are threatened by terrorists,
criminals, and illegal immigrants and
our priority should be to protect
ourselves. 31% 15% 57% 31% 35% 28% 32% 37% 25% 23%

It’s a big, beautiful world, mostly full of
good people, and we must find a
way to embrace each other and not
allow ourselves to become isolated. 51% 70% 34% 51% 48% 54% 45% 48% 61% 66%

Not sure 18% 15% 10% 18% 17% 18% 23% 15% 13% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,987) (655) (475) (561) (914) (1,073) (689) (643) (405) (250)
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Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Our lives are threatened by terrorists,
criminals, and illegal immigrants and
our priority should be to protect
ourselves. 31% 25% 21% 38% 39% 36% 20% 25% 33% 30% 34%

It’s a big, beautiful world, mostly full of
good people, and we must find a
way to embrace each other and not
allow ourselves to become isolated. 51% 58% 53% 46% 48% 50% 54% 51% 48% 56% 57%

Not sure 18% 17% 25% 15% 12% 14% 25% 24% 19% 15% 9%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,987) (360) (493) (705) (429) (1,311) (211) (256) (843) (510) (352)
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11. Government Regulation of Business
Do you think there is too little or too much government regulation of businesses?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Too much 29% 17% 46% 29% 31% 26% 24% 34% 30% 29%

About the right amount 26% 26% 29% 28% 27% 25% 25% 28% 28% 24%

Too little 21% 33% 11% 20% 21% 21% 16% 19% 27% 34%

Not sure 24% 24% 15% 24% 21% 28% 35% 19% 15% 13%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,995) (657) (479) (560) (917) (1,078) (691) (646) (407) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Too much 29% 24% 25% 31% 36% 31% 25% 22% 27% 33% 30%

About the right amount 26% 30% 26% 25% 24% 27% 19% 28% 24% 29% 27%

Too little 21% 22% 20% 21% 20% 21% 27% 17% 20% 21% 26%

Not sure 24% 24% 28% 24% 21% 21% 29% 33% 29% 18% 17%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,995) (363) (493) (708) (431) (1,316) (212) (255) (844) (510) (357)
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12. Immigration Helps U.S.
Would you say that immigration...

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Helps the United States more than it
hurts 48% 70% 26% 48% 50% 46% 40% 45% 63% 63%

Hurts the United States more that it
helps 30% 14% 54% 30% 30% 30% 33% 34% 23% 19%

Not sure 22% 16% 19% 22% 20% 23% 27% 21% 14% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,986) (656) (476) (559) (912) (1,074) (687) (642) (406) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Helps the United States more than it
hurts 48% 59% 49% 42% 45% 45% 52% 57% 44% 51% 64%

Hurts the United States more that it
helps 30% 19% 24% 36% 38% 36% 22% 19% 32% 28% 26%

Not sure 22% 22% 26% 22% 17% 20% 26% 23% 25% 21% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,986) (358) (490) (708) (430) (1,313) (210) (256) (845) (507) (353)
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13. Immigrants Allowed Into the U.S.
Do you think the number of immigrants allowed to come to the U.S. should be increased or decreased?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Increased 19% 33% 7% 15% 20% 18% 10% 21% 28% 30%

Kept the same 32% 33% 27% 35% 33% 31% 34% 31% 31% 28%

Decreased 31% 14% 58% 33% 32% 30% 34% 33% 25% 26%

Not sure 18% 19% 8% 17% 15% 21% 22% 15% 16% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,995) (657) (478) (559) (918) (1,077) (692) (644) (407) (252)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Increased 19% 28% 23% 12% 14% 19% 17% 16% 15% 24% 24%

Kept the same 32% 36% 31% 29% 33% 28% 30% 43% 30% 34% 38%

Decreased 31% 17% 21% 41% 42% 37% 24% 23% 34% 27% 28%

Not sure 18% 19% 24% 17% 11% 16% 29% 18% 21% 15% 10%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,995) (362) (494) (709) (430) (1,316) (211) (256) (845) (510) (357)
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14. Undocumented Immigrants
Which comes closest to your view about illegal immigrants who are living in the U.S.?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

They should be allowed to stay in the
U.S. and apply for citizenship. 55% 75% 28% 55% 50% 60% 54% 53% 60% 53%

They should be allowed to stay in the
U.S., but not become citizens. 13% 12% 13% 12% 12% 14% 13% 13% 12% 14%

They should be required to leave the
U.S. 32% 13% 58% 33% 38% 27% 33% 34% 27% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,961) (648) (472) (552) (905) (1,056) (675) (632) (403) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

They should be allowed to stay in the
U.S. and apply for citizenship. 55% 64% 59% 50% 49% 52% 66% 62% 54% 57% 56%

They should be allowed to stay in the
U.S., but not become citizens. 13% 20% 17% 8% 9% 9% 14% 21% 15% 11% 13%

They should be required to leave the
U.S. 32% 17% 24% 43% 41% 39% 20% 17% 31% 31% 31%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,961) (349) (485) (702) (425) (1,302) (207) (248) (835) (500) (352)
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15. More or Less Strict Gun Control
Do you think gun control laws should be made more or less strict than they are now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Guns should be banned completely 11% 17% 4% 8% 8% 13% 12% 10% 7% 13%

More strict 42% 62% 25% 37% 36% 47% 38% 37% 50% 55%

Kept the same 24% 10% 39% 27% 24% 23% 23% 27% 24% 15%

Less strict 11% 4% 19% 14% 16% 6% 9% 15% 10% 10%

There should be no restrictions on gun
ownership 6% 2% 10% 8% 9% 4% 6% 7% 6% 5%

Not sure 7% 5% 3% 6% 6% 7% 11% 3% 4% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,993) (657) (478) (562) (919) (1,074) (691) (643) (406) (253)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Guns should be banned completely 11% 14% 14% 7% 9% 8% 13% 16% 11% 10% 7%

More strict 42% 41% 38% 44% 44% 41% 52% 39% 42% 41% 48%

Kept the same 24% 21% 23% 27% 22% 25% 12% 24% 23% 27% 26%

Less strict 11% 10% 9% 12% 13% 14% 4% 6% 11% 10% 12%

There should be no restrictions on gun
ownership 6% 5% 7% 6% 8% 6% 8% 4% 7% 7% 5%

Not sure 7% 9% 10% 4% 5% 5% 11% 12% 7% 5% 3%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,993) (361) (494) (707) (431) (1,315) (210) (255) (845) (510) (356)
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16. Death Penalty
Are you in favor or opposed to the death penalty for persons convicted of murder?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor the death penalty 50% 32% 71% 54% 53% 48% 53% 55% 40% 43%

Opposed to the death penalty 26% 42% 15% 21% 25% 26% 18% 24% 38% 38%

Not sure 24% 26% 14% 25% 22% 26% 29% 21% 23% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,982) (655) (476) (557) (912) (1,070) (688) (636) (407) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor the death penalty 50% 35% 43% 60% 58% 54% 36% 46% 53% 49% 45%

Opposed to the death penalty 26% 34% 28% 20% 23% 26% 27% 22% 22% 29% 37%

Not sure 24% 31% 29% 20% 19% 19% 37% 32% 25% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,982) (355) (488) (708) (431) (1,316) (209) (253) (839) (508) (353)
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17. Death Penalty Frequency
Do you think the death penalty is imposed too often or not often enough?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Too often 17% 32% 6% 14% 18% 16% 11% 17% 24% 28%

About right 19% 17% 22% 20% 20% 18% 18% 20% 20% 16%

Not often enough 36% 22% 55% 37% 37% 35% 40% 38% 29% 25%

Not sure 28% 28% 18% 29% 26% 31% 31% 24% 27% 32%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,992) (657) (478) (558) (918) (1,074) (689) (644) (407) (252)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Too often 17% 21% 18% 13% 18% 17% 19% 14% 14% 20% 25%

About right 19% 29% 18% 16% 14% 17% 18% 21% 19% 19% 19%

Not often enough 36% 18% 29% 47% 45% 40% 27% 32% 38% 34% 34%

Not sure 28% 31% 36% 24% 24% 26% 36% 33% 29% 26% 23%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,992) (360) (493) (709) (430) (1,316) (209) (254) (844) (510) (357)
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18. Abortion IDentity
Would you call yourself "pro-life" or "pro-choice"?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Pro-life 27% 11% 56% 25% 27% 27% 22% 31% 30% 26%

Pro-choice 29% 49% 14% 28% 27% 31% 25% 26% 36% 41%

Both pro-life and pro-choice 25% 26% 17% 27% 24% 25% 24% 25% 25% 25%

Neither 9% 6% 6% 12% 10% 7% 11% 8% 6% 6%

Not sure 11% 8% 6% 8% 11% 10% 17% 9% 3% 3%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,991) (654) (476) (563) (916) (1,075) (691) (642) (407) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Pro-life 27% 22% 22% 28% 36% 30% 17% 26% 25% 31% 28%

Pro-choice 29% 30% 29% 31% 26% 33% 25% 19% 24% 33% 40%

Both pro-life and pro-choice 25% 24% 25% 26% 23% 22% 37% 26% 26% 24% 23%

Neither 9% 11% 9% 8% 7% 8% 7% 14% 11% 7% 6%

Not sure 11% 14% 15% 6% 8% 7% 14% 15% 14% 6% 3%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,991) (359) (493) (709) (430) (1,315) (211) (256) (846) (509) (353)
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19. Legal Abortions
When do you think abortion should be legal?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Abortion should always be legal.
There should be no restrictions on
abortion. 21% 37% 5% 17% 19% 23% 20% 18% 24% 30%

Abortion should be legal, but with
some restrictions (such as for
minors or late-term abortions). 32% 35% 26% 38% 32% 31% 29% 31% 39% 32%

Abortion should only be legal in
special circumstances, such as
when the life of the mother is in
danger. 34% 21% 49% 38% 38% 31% 37% 38% 26% 29%

Abortion should be illegal. It should
never be allowed. 12% 8% 20% 7% 11% 14% 14% 12% 11% 9%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,978) (656) (475) (558) (908) (1,070) (681) (640) (406) (251)
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Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Abortion should always be legal.
There should be no restrictions on
abortion. 21% 28% 26% 17% 16% 20% 26% 22% 19% 23% 26%

Abortion should be legal, but with
some restrictions (such as for
minors or late-term abortions). 32% 25% 27% 37% 36% 35% 29% 22% 31% 30% 37%

Abortion should only be legal in
special circumstances, such as
when the life of the mother is in
danger. 34% 30% 31% 36% 40% 34% 33% 35% 37% 32% 28%

Abortion should be illegal. It should
never be allowed. 12% 18% 16% 9% 8% 10% 12% 21% 13% 15% 9%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,978) (357) (490) (704) (427) (1,305) (208) (254) (834) (510) (357)

21



Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

20. Climate Change Concern
How concerned are you about climate change?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very concerned 35% 59% 12% 33% 32% 38% 29% 32% 41% 51%

Somewhat concerned 30% 27% 30% 31% 28% 31% 34% 29% 28% 21%

Not so concerned 15% 8% 27% 14% 16% 13% 14% 18% 12% 15%

Not concerned at all 15% 4% 30% 18% 19% 12% 13% 18% 18% 12%

Not sure 5% 3% 1% 5% 5% 6% 10% 3% 2% 1%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,985) (653) (477) (559) (914) (1,071) (688) (640) (406) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very concerned 35% 40% 32% 34% 35% 35% 36% 36% 34% 34% 39%

Somewhat concerned 30% 35% 32% 29% 23% 28% 34% 31% 32% 30% 28%

Not so concerned 15% 11% 15% 14% 21% 15% 9% 15% 15% 15% 15%

Not concerned at all 15% 9% 11% 19% 20% 18% 11% 8% 13% 17% 18%

Not sure 5% 5% 10% 4% 1% 3% 10% 9% 6% 5% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,985) (356) (489) (709) (431) (1,316) (207) (254) (843) (508) (353)
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21. Carbon Targets
Do you support or oppose carbon-emissions targets for power plants?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 26% 43% 14% 25% 26% 26% 19% 24% 34% 45%

Somewhat support 22% 22% 25% 24% 27% 18% 20% 24% 24% 19%

Somewhat oppose 12% 6% 20% 13% 15% 10% 12% 13% 11% 13%

Strongly oppose 10% 5% 16% 12% 13% 7% 10% 11% 9% 10%

No opinion 29% 24% 26% 26% 19% 39% 39% 28% 22% 13%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,990) (655) (479) (560) (918) (1,072) (688) (645) (405) (252)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly support 26% 22% 26% 28% 27% 31% 21% 18% 22% 27% 39%

Somewhat support 22% 19% 21% 26% 19% 23% 23% 17% 21% 29% 20%

Somewhat oppose 12% 14% 11% 9% 18% 11% 10% 15% 15% 10% 13%

Strongly oppose 10% 11% 7% 11% 13% 10% 10% 12% 9% 10% 14%

No opinion 29% 34% 35% 26% 23% 26% 36% 37% 33% 24% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,990) (360) (493) (707) (430) (1,314) (209) (254) (844) (509) (357)
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22. Carbon Tax Cost to Average Family
Randomized amount shown to respondent

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

$50 25% 26% 22% 23% 22% 28% 27% 22% 24% 25%

$100 25% 21% 33% 24% 26% 24% 25% 26% 23% 27%

$500 24% 25% 19% 27% 24% 23% 24% 23% 26% 20%

$1000 26% 28% 26% 26% 27% 25% 24% 29% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (2,005) (658) (479) (564) (923) (1,082) (695) (650) (407) (253)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

$50 25% 21% 21% 28% 26% 23% 31% 24% 23% 29% 20%

$100 25% 26% 27% 23% 25% 25% 17% 28% 26% 25% 26%

$500 24% 26% 22% 25% 21% 24% 31% 19% 24% 20% 24%

$1000 26% 26% 29% 24% 28% 28% 21% 29% 27% 26% 30%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,005) (365) (499) (710) (431) (1,318) (213) (258) (849) (512) (357)
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23. Support for Carbon Tax
Would you support or oppose a carbon tax which would cost the average family [$50 / $100 / $500 / $1000] per year to reduce carbon emissions?
Respondents were shown one of four amounts that a carbon tax might cost the average family

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly support 11% 20% 7% 8% 12% 9% 8% 9% 14% 21%

Somewhat support 21% 31% 13% 20% 21% 21% 18% 20% 27% 26%

Somewhat oppose 17% 17% 17% 18% 16% 18% 18% 17% 16% 12%

Strongly oppose 32% 15% 54% 35% 37% 28% 28% 37% 34% 30%

No opinion 19% 18% 9% 19% 14% 24% 28% 17% 10% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,994) (656) (477) (562) (918) (1,076) (691) (645) (406) (252)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly support 11% 15% 9% 8% 12% 11% 10% 9% 9% 12% 16%

Somewhat support 21% 28% 23% 19% 16% 19% 22% 24% 19% 24% 27%

Somewhat oppose 17% 17% 16% 16% 19% 16% 19% 18% 20% 15% 14%

Strongly oppose 32% 16% 25% 41% 43% 39% 18% 21% 29% 34% 34%

No opinion 19% 24% 27% 16% 10% 15% 32% 27% 23% 15% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,994) (361) (495) (707) (431) (1,316) (211) (256) (844) (511) (356)
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24A. Favor or Oppose — Increasing taxes on families earning over $250,000 per year
Please tell us whether you favor or oppose the following things.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 58% 77% 44% 54% 55% 60% 59% 54% 58% 66%

Oppose 25% 13% 41% 26% 29% 21% 18% 30% 30% 27%

Not sure 18% 10% 15% 20% 16% 19% 23% 16% 13% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,974) (651) (473) (556) (908) (1,066) (682) (640) (402) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 58% 58% 55% 59% 58% 60% 57% 59% 61% 58% 54%

Oppose 25% 21% 25% 23% 31% 25% 22% 21% 19% 27% 35%

Not sure 18% 21% 20% 18% 11% 15% 21% 20% 19% 14% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,974) (357) (484) (705) (428) (1,303) (209) (249) (839) (506) (352)
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24B. Favor or Oppose — Raising the minimum wage to $15 per hour
Please tell us whether you favor or oppose the following things.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 60% 82% 37% 55% 53% 67% 63% 58% 55% 62%

Oppose 26% 9% 49% 29% 35% 18% 20% 29% 34% 28%

Not sure 14% 10% 14% 16% 12% 16% 17% 13% 11% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,974) (653) (472) (557) (913) (1,061) (679) (641) (405) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 60% 63% 62% 57% 58% 56% 78% 62% 66% 56% 56%

Oppose 26% 19% 25% 29% 31% 32% 10% 17% 21% 32% 32%

Not sure 14% 17% 13% 14% 11% 12% 12% 21% 14% 12% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,974) (357) (483) (705) (429) (1,307) (209) (245) (838) (505) (354)
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24C. Favor or Oppose — Banning assault weapons, like AK-47s
Please tell us whether you favor or oppose the following things.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 58% 81% 42% 51% 52% 64% 58% 55% 59% 73%

Oppose 27% 11% 44% 33% 36% 19% 24% 32% 29% 23%

Not sure 14% 8% 13% 16% 11% 17% 18% 13% 13% 4%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,972) (653) (474) (555) (908) (1,064) (678) (641) (403) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 58% 55% 57% 59% 63% 57% 73% 54% 61% 56% 60%

Oppose 27% 22% 28% 29% 29% 31% 12% 24% 23% 31% 31%

Not sure 14% 23% 15% 11% 8% 11% 15% 22% 16% 13% 9%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,972) (355) (487) (703) (427) (1,307) (210) (246) (835) (508) (354)
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24D. Favor or Oppose — Building a wall on the US-Mexico border to stop illegal immigration
Please tell us whether you favor or oppose the following things.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 42% 14% 80% 42% 47% 37% 41% 47% 39% 36%

Oppose 46% 76% 14% 42% 44% 49% 42% 45% 54% 54%

Not sure 12% 10% 5% 15% 9% 14% 17% 9% 7% 10%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,972) (650) (476) (555) (908) (1,064) (682) (640) (401) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 42% 25% 35% 49% 54% 47% 28% 28% 41% 43% 41%

Oppose 46% 59% 53% 38% 39% 42% 55% 59% 45% 47% 51%

Not sure 12% 16% 11% 13% 7% 10% 17% 13% 14% 11% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,972) (355) (483) (706) (428) (1,304) (209) (249) (839) (506) (352)
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24E. Favor or Oppose — Raising tariffs on goods imported from China
Please tell us whether you favor or oppose the following things.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 42% 25% 67% 45% 47% 38% 41% 44% 40% 43%

Oppose 26% 37% 12% 27% 28% 24% 22% 27% 28% 32%

Not sure 32% 38% 20% 28% 25% 38% 36% 29% 32% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,975) (654) (473) (558) (910) (1,065) (683) (641) (404) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 42% 30% 29% 50% 58% 47% 33% 30% 40% 45% 46%

Oppose 26% 28% 36% 21% 19% 24% 24% 30% 25% 26% 31%

Not sure 32% 43% 34% 29% 23% 29% 42% 40% 35% 30% 22%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,975) (355) (487) (705) (428) (1,310) (208) (247) (841) (504) (354)
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24F. Favor or Oppose — Overturning the Supreme Court’s decision in Roe v. Wade
Please tell us whether you favor or oppose the following things.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 22% 13% 42% 22% 24% 20% 17% 27% 27% 17%

Oppose 42% 65% 26% 42% 40% 44% 33% 40% 53% 65%

Not sure 36% 23% 33% 36% 36% 36% 51% 33% 20% 18%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,975) (654) (475) (557) (913) (1,062) (681) (640) (405) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 22% 27% 16% 19% 29% 22% 19% 22% 19% 29% 25%

Oppose 42% 34% 41% 47% 46% 47% 39% 29% 37% 47% 53%

Not sure 36% 39% 44% 34% 26% 31% 42% 49% 44% 24% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,975) (358) (482) (706) (429) (1,308) (210) (246) (839) (507) (353)
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24G. Favor or Oppose — Legalizing marijuana
Please tell us whether you favor or oppose the following things.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 54% 68% 39% 54% 55% 54% 51% 55% 57% 59%

Oppose 31% 18% 49% 28% 32% 29% 29% 34% 30% 30%

Not sure 15% 14% 12% 18% 13% 17% 20% 12% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,966) (649) (473) (555) (911) (1,055) (678) (639) (403) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 54% 52% 60% 56% 47% 58% 57% 41% 55% 52% 58%

Oppose 31% 30% 28% 30% 35% 29% 26% 41% 29% 32% 32%

Not sure 15% 18% 12% 14% 18% 13% 17% 18% 16% 16% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,966) (356) (482) (702) (426) (1,304) (208) (243) (835) (506) (351)
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24H. Favor or Oppose — Limiting the amount that can be paid to CEOs of large corporations
Please tell us whether you favor or oppose the following things.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 58% 71% 51% 56% 53% 63% 58% 59% 57% 60%

Oppose 23% 13% 36% 24% 28% 18% 16% 25% 29% 31%

Not sure 19% 15% 13% 20% 19% 19% 27% 16% 14% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,976) (653) (473) (558) (911) (1,065) (682) (640) (405) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 58% 51% 55% 63% 62% 62% 57% 47% 62% 62% 51%

Oppose 23% 22% 23% 22% 24% 23% 16% 22% 17% 25% 38%

Not sure 19% 27% 22% 15% 14% 15% 27% 30% 21% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,976) (358) (487) (704) (427) (1,308) (210) (248) (840) (506) (355)
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25. Flat Tax
Would you favor or oppose making the federal income tax a "flat tax," where everyone receives a standard deduction and pays the same tax rate on all other
income.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 33% 26% 44% 37% 41% 26% 27% 40% 37% 31%

Oppose 31% 41% 24% 32% 30% 32% 29% 27% 36% 44%

Not sure 36% 34% 32% 31% 29% 42% 44% 33% 27% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,983) (655) (474) (559) (910) (1,073) (686) (641) (406) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 33% 32% 28% 35% 39% 36% 31% 26% 28% 41% 41%

Oppose 31% 34% 30% 30% 31% 32% 29% 29% 31% 31% 35%

Not sure 36% 35% 42% 35% 30% 32% 40% 44% 41% 29% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,983) (356) (490) (706) (431) (1,315) (210) (250) (843) (509) (351)

34



Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

26. Basic Income
Are you in favor or opposed to a guaranteed annual income, where each person would receive about $12,000 to cover their basic living expenses?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 45% 64% 28% 40% 45% 45% 50% 42% 43% 37%

Oppose 30% 13% 53% 33% 33% 27% 21% 35% 39% 33%

Not sure 25% 24% 19% 26% 22% 29% 29% 23% 18% 30%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,979) (654) (473) (558) (913) (1,066) (682) (642) (404) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 45% 62% 49% 43% 25% 40% 56% 51% 50% 43% 42%

Oppose 30% 20% 23% 32% 44% 36% 16% 20% 22% 35% 39%

Not sure 25% 18% 28% 25% 31% 24% 28% 30% 28% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,979) (360) (490) (702) (427) (1,307) (211) (251) (838) (507) (356)
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27. Rent Control
Are you in favor or opposed to cities having rent controls that prohibit landlords from raising rents?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 54% 68% 38% 57% 52% 57% 58% 54% 48% 53%

Oppose 21% 14% 40% 18% 25% 18% 14% 23% 30% 30%

Not sure 24% 18% 22% 24% 23% 25% 28% 23% 22% 17%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,984) (654) (474) (559) (911) (1,073) (686) (642) (406) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 54% 57% 55% 55% 51% 53% 73% 52% 63% 51% 44%

Oppose 21% 15% 20% 23% 27% 24% 12% 18% 14% 27% 35%

Not sure 24% 28% 25% 22% 22% 24% 15% 30% 23% 23% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,984) (356) (490) (707) (431) (1,315) (210) (251) (844) (508) (352)
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28. Safe and Effective Drugs
Should the federal government not allow drugs to be sold that have not been proven to be safe and effective, even if there are people who want access to
these drugs?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 44% 55% 40% 41% 45% 44% 45% 42% 45% 49%

Oppose 23% 20% 31% 23% 25% 21% 19% 25% 26% 27%

Not sure 33% 25% 29% 36% 30% 35% 36% 33% 29% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,985) (655) (476) (557) (914) (1,071) (687) (645) (404) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 44% 48% 45% 39% 48% 42% 55% 48% 46% 43% 51%

Oppose 23% 19% 19% 28% 23% 26% 21% 15% 21% 24% 30%

Not sure 33% 32% 35% 33% 29% 32% 25% 38% 34% 33% 19%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,985) (357) (492) (707) (429) (1,314) (210) (252) (843) (508) (354)

37



Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

29A. Government Programs — Social Security
Here are some government programs. Which of these would you like to see expanded or reduced?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Expanded 59% 68% 49% 54% 55% 62% 66% 56% 48% 58%

Kept the same 35% 27% 45% 39% 38% 33% 30% 37% 44% 37%

Reduced 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 4%

Eliminated 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,967) (655) (471) (554) (908) (1,059) (675) (643) (401) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Expanded 59% 45% 51% 67% 68% 59% 73% 52% 68% 52% 50%

Kept the same 35% 43% 41% 30% 30% 35% 23% 42% 27% 41% 43%

Reduced 4% 7% 5% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 4% 4%

Eliminated 2% 5% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,967) (350) (485) (705) (427) (1,302) (209) (245) (833) (504) (353)
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29B. Government Programs — Federal student loans
Here are some government programs. Which of these would you like to see expanded or reduced?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Expanded 26% 38% 14% 23% 27% 26% 24% 26% 29% 32%

Kept the same 39% 31% 44% 44% 39% 39% 42% 35% 39% 38%

Reduced 22% 17% 31% 23% 22% 22% 22% 25% 20% 17%

Eliminated 13% 14% 11% 11% 12% 13% 12% 14% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,966) (651) (475) (555) (906) (1,060) (675) (641) (403) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Expanded 26% 41% 28% 21% 18% 25% 31% 31% 23% 28% 35%

Kept the same 39% 34% 40% 41% 40% 39% 29% 42% 40% 40% 35%

Reduced 22% 15% 17% 25% 32% 25% 17% 16% 24% 22% 16%

Eliminated 13% 11% 15% 13% 10% 11% 23% 11% 13% 11% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,966) (352) (484) (705) (425) (1,306) (209) (244) (833) (505) (353)
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29C. Government Programs — Space exploration (NASA)
Here are some government programs. Which of these would you like to see expanded or reduced?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Expanded 32% 31% 36% 32% 37% 26% 23% 35% 40% 40%

Kept the same 47% 47% 45% 45% 43% 50% 51% 44% 44% 44%

Reduced 17% 19% 13% 19% 16% 18% 21% 17% 11% 14%

Eliminated 4% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,963) (651) (472) (556) (908) (1,055) (676) (638) (402) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Expanded 32% 38% 30% 30% 29% 32% 23% 30% 27% 34% 41%

Kept the same 47% 43% 50% 46% 49% 48% 44% 45% 46% 50% 40%

Reduced 17% 17% 16% 18% 18% 16% 24% 19% 21% 13% 17%

Eliminated 4% 2% 5% 5% 4% 4% 8% 5% 7% 3% 2%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,963) (349) (484) (705) (425) (1,301) (208) (245) (834) (502) (353)
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29D. Government Programs — Foreign Aid
Here are some government programs. Which of these would you like to see expanded or reduced?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Expanded 12% 21% 5% 9% 14% 10% 11% 11% 13% 15%

Kept the same 40% 49% 28% 39% 37% 43% 41% 38% 39% 46%

Reduced 37% 26% 53% 40% 38% 37% 37% 41% 38% 29%

Eliminated 10% 5% 14% 12% 11% 10% 11% 11% 10% 10%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,971) (651) (471) (559) (913) (1,058) (682) (638) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Expanded 12% 24% 12% 8% 5% 10% 12% 18% 10% 14% 13%

Kept the same 40% 51% 47% 34% 32% 36% 52% 46% 41% 40% 38%

Reduced 37% 18% 32% 46% 51% 43% 27% 27% 37% 36% 41%

Eliminated 10% 8% 8% 13% 13% 11% 9% 9% 12% 10% 8%

Totals 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,971) (349) (487) (709) (426) (1,311) (206) (245) (839) (505) (353)
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29E. Government Programs — CIA
Here are some government programs. Which of these would you like to see expanded or reduced?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Expanded 11% 10% 15% 10% 13% 9% 10% 12% 9% 14%

Kept the same 64% 65% 64% 62% 60% 69% 67% 63% 65% 59%

Reduced 21% 21% 18% 24% 22% 19% 21% 20% 21% 22%

Eliminated 4% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 6% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,969) (652) (473) (557) (911) (1,058) (679) (636) (404) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Expanded 11% 14% 8% 10% 13% 10% 17% 11% 10% 12% 12%

Kept the same 64% 57% 67% 65% 67% 66% 59% 62% 64% 64% 64%

Reduced 21% 23% 19% 22% 18% 20% 20% 22% 22% 19% 20%

Eliminated 4% 6% 6% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,969) (351) (485) (704) (429) (1,310) (208) (244) (835) (504) (355)
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29F. Government Programs — National defense
Here are some government programs. Which of these would you like to see expanded or reduced?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Expanded 31% 18% 51% 29% 31% 30% 30% 38% 25% 21%

Kept the same 45% 44% 39% 44% 42% 48% 50% 42% 39% 44%

Reduced 22% 35% 8% 25% 25% 20% 17% 19% 33% 34%

Eliminated 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,966) (653) (473) (554) (911) (1,055) (675) (640) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Expanded 31% 21% 18% 38% 44% 34% 30% 19% 32% 30% 26%

Kept the same 45% 47% 53% 41% 40% 41% 44% 56% 47% 44% 38%

Reduced 22% 28% 26% 20% 16% 23% 20% 20% 18% 25% 34%

Eliminated 2% 4% 4% 2% 0% 1% 6% 5% 3% 2% 1%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,966) (351) (484) (706) (425) (1,306) (208) (242) (832) (503) (355)
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29G. Government Programs — Food stamps (TANF)
Here are some government programs. Which of these would you like to see expanded or reduced?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Expanded 35% 51% 16% 29% 31% 38% 39% 31% 29% 36%

Kept the same 39% 38% 34% 46% 39% 39% 39% 37% 42% 38%

Reduced 22% 10% 43% 20% 25% 19% 17% 27% 23% 23%

Eliminated 5% 2% 8% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 3%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,971) (652) (473) (559) (912) (1,059) (681) (639) (402) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Expanded 35% 41% 36% 35% 27% 32% 54% 33% 43% 25% 30%

Kept the same 39% 36% 44% 35% 41% 38% 31% 44% 37% 41% 38%

Reduced 22% 17% 15% 27% 27% 25% 10% 19% 16% 30% 26%

Eliminated 5% 6% 5% 3% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,971) (351) (486) (707) (427) (1,307) (209) (245) (839) (503) (354)
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29H. Government Programs — Farm price supports
Here are some government programs. Which of these would you like to see expanded or reduced?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Expanded 33% 32% 32% 33% 28% 38% 36% 36% 27% 24%

Kept the same 49% 50% 52% 47% 48% 51% 51% 48% 50% 48%

Reduced 13% 16% 12% 14% 18% 9% 10% 13% 16% 22%

Eliminated 5% 3% 4% 7% 6% 3% 4% 3% 7% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,968) (654) (475) (554) (908) (1,060) (677) (639) (404) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Expanded 33% 33% 32% 34% 32% 32% 40% 35% 35% 34% 25%

Kept the same 49% 52% 50% 48% 49% 51% 42% 49% 48% 49% 51%

Reduced 13% 12% 12% 13% 15% 13% 15% 10% 13% 12% 16%

Eliminated 5% 3% 5% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 5% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,968) (353) (483) (706) (426) (1,307) (208) (245) (832) (507) (354)
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29I. Government Programs — National Institutes of Health (NIH)
Here are some government programs. Which of these would you like to see expanded or reduced?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Expanded 40% 62% 23% 36% 39% 42% 37% 38% 48% 50%

Kept the same 47% 33% 54% 53% 46% 48% 52% 48% 39% 38%

Reduced 9% 5% 17% 9% 12% 7% 9% 11% 8% 9%

Eliminated 3% 1% 6% 3% 4% 3% 2% 3% 6% 3%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,968) (652) (477) (554) (909) (1,059) (674) (642) (403) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Expanded 40% 47% 39% 38% 39% 40% 53% 35% 42% 39% 43%

Kept the same 47% 41% 49% 49% 47% 48% 33% 51% 44% 50% 44%

Reduced 9% 10% 8% 9% 11% 9% 8% 10% 11% 9% 9%

Eliminated 3% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 4%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,968) (352) (485) (704) (427) (1,305) (208) (246) (835) (503) (355)
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30A. Tradeoffs — Patients should have more access to experimental medical treatments, even if it means they have less protection from treat-
ments that were unsafe or ineffective.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 44% 37% 57% 48% 50% 38% 38% 46% 51% 50%

Disagree 24% 29% 17% 24% 22% 25% 26% 23% 19% 24%

Not sure 32% 34% 26% 28% 28% 36% 36% 31% 30% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,974) (655) (471) (556) (916) (1,058) (680) (640) (404) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 44% 35% 43% 49% 46% 48% 32% 38% 37% 51% 62%

Disagree 24% 27% 21% 21% 28% 21% 28% 32% 28% 15% 23%

Not sure 32% 38% 36% 30% 26% 31% 40% 31% 36% 33% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,974) (359) (485) (704) (426) (1,310) (209) (248) (840) (505) (354)
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30B. Tradeoffs — People should be allowed to use drugs recreationally, even if it means that some people would hurt themselves from drug
misuse.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 31% 39% 22% 33% 36% 26% 25% 30% 38% 39%

Disagree 46% 38% 61% 43% 40% 51% 45% 50% 42% 42%

Not sure 24% 23% 16% 24% 24% 23% 30% 20% 20% 19%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,980) (655) (471) (559) (916) (1,064) (686) (640) (403) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 31% 35% 36% 30% 19% 32% 25% 27% 27% 36% 42%

Disagree 46% 36% 36% 49% 62% 47% 44% 46% 46% 43% 45%

Not sure 24% 29% 27% 20% 19% 21% 31% 27% 27% 21% 13%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,980) (359) (490) (702) (429) (1,311) (210) (250) (841) (508) (353)
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30C. Tradeoffs — People should have the freedom to own guns, even though some people will accidentally hurt themselves or a family member.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 53% 36% 75% 61% 59% 47% 47% 57% 61% 51%

Disagree 31% 47% 16% 24% 25% 36% 32% 29% 27% 36%

Not sure 16% 17% 9% 14% 16% 17% 21% 13% 13% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,978) (654) (473) (557) (915) (1,063) (682) (641) (405) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 53% 41% 44% 62% 63% 60% 37% 39% 48% 56% 62%

Disagree 31% 37% 33% 26% 28% 26% 39% 39% 31% 32% 29%

Not sure 16% 22% 23% 12% 9% 13% 24% 22% 21% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,978) (361) (488) (701) (428) (1,309) (210) (249) (840) (506) (355)
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30D. Tradeoffs — People should have the right to say what they think, including racist or sexist remarks that others don’t want to hear.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 47% 39% 55% 56% 54% 40% 40% 48% 60% 47%

Disagree 37% 47% 33% 30% 30% 43% 38% 39% 27% 41%

Not sure 17% 14% 12% 15% 16% 18% 22% 14% 13% 12%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,974) (656) (472) (554) (911) (1,063) (679) (639) (405) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 47% 40% 46% 50% 49% 52% 34% 35% 40% 49% 62%

Disagree 37% 39% 31% 37% 41% 34% 47% 39% 40% 35% 31%

Not sure 17% 21% 23% 13% 10% 14% 20% 25% 20% 15% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,974) (359) (489) (700) (426) (1,307) (210) (248) (840) (507) (354)
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30E. Tradeoffs — Colleges and universities have been doing a good job in balancing the freedom of students and professors to say what they
think with the desire of others to be protected from hateful speech.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 35% 50% 26% 32% 35% 35% 33% 33% 39% 44%

Disagree 32% 17% 50% 35% 36% 27% 25% 38% 36% 31%

Not sure 33% 33% 23% 33% 28% 37% 42% 29% 25% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,982) (654) (476) (558) (916) (1,066) (684) (642) (405) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 35% 44% 39% 30% 31% 33% 46% 39% 35% 34% 43%

Disagree 32% 26% 24% 36% 40% 36% 19% 23% 28% 33% 39%

Not sure 33% 30% 37% 34% 29% 31% 35% 38% 37% 33% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,982) (362) (488) (705) (427) (1,312) (208) (251) (843) (508) (353)
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30F. Tradeoffs — State and local governments should be able to limit people’s right to protest when there is a danger that COVID-19 will spread
when large groups assemble.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 52% 49% 63% 53% 50% 54% 56% 51% 44% 56%

Disagree 28% 31% 24% 28% 29% 27% 20% 32% 40% 29%

Not sure 20% 19% 13% 19% 21% 19% 24% 18% 17% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,972) (654) (469) (558) (912) (1,060) (679) (638) (404) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 52% 44% 46% 55% 63% 53% 38% 58% 53% 50% 53%

Disagree 28% 33% 27% 29% 22% 30% 34% 19% 24% 32% 36%

Not sure 20% 23% 27% 16% 15% 17% 28% 23% 23% 18% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,972) (359) (486) (701) (426) (1,305) (208) (250) (837) (506) (354)
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30G. Tradeoffs — People who want to work should not be prevented from doing so by state and local governments trying to protect everyone
from the risk of COVID-19.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 49% 31% 72% 51% 53% 44% 50% 51% 47% 37%

Disagree 32% 52% 14% 30% 28% 35% 25% 30% 39% 48%

Not sure 20% 18% 14% 19% 19% 21% 25% 19% 14% 14%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,980) (656) (473) (558) (917) (1,063) (684) (641) (404) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 49% 47% 42% 54% 48% 51% 43% 47% 48% 50% 51%

Disagree 32% 30% 35% 28% 36% 31% 34% 29% 30% 31% 39%

Not sure 20% 23% 23% 18% 15% 18% 23% 24% 22% 19% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,980) (359) (489) (704) (428) (1,310) (210) (249) (839) (510) (353)
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30H. Tradeoffs — State governments should protect [public / private] property from damage, even if this restricts the right to protest.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 61% 44% 82% 69% 65% 57% 60% 66% 57% 56%

Disagree 17% 29% 8% 15% 15% 18% 11% 17% 23% 24%

Not sure 23% 28% 10% 16% 19% 25% 29% 17% 20% 20%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,985) (654) (475) (560) (918) (1,067) (686) (643) (406) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 61% 44% 52% 69% 77% 66% 48% 57% 62% 61% 66%

Disagree 17% 27% 18% 14% 8% 16% 15% 15% 13% 20% 20%

Not sure 23% 29% 30% 17% 15% 18% 37% 28% 25% 19% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,985) (358) (493) (705) (429) (1,316) (208) (251) (843) (510) (353)
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30I. Tradeoffs — People should be allowed to work as part-time contractors, even if it means that they would not have the same job protections
that full-time employees have.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 59% 56% 69% 63% 61% 57% 50% 62% 68% 66%

Disagree 16% 23% 13% 12% 16% 16% 17% 14% 15% 21%

Not sure 25% 21% 18% 25% 23% 27% 33% 24% 17% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,974) (654) (472) (556) (913) (1,061) (680) (641) (405) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 59% 52% 52% 62% 67% 62% 56% 47% 55% 61% 70%

Disagree 16% 16% 16% 16% 16% 15% 17% 21% 17% 16% 18%

Not sure 25% 31% 32% 21% 17% 24% 28% 32% 29% 22% 12%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,974) (361) (486) (699) (428) (1,304) (209) (250) (838) (505) (354)
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30J. Tradeoffs — People should have more freedom to travel when and where they want, even if it means that the overall risk of COVID-19
infections in the population increased.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 31% 16% 51% 34% 39% 24% 28% 36% 31% 27%

Disagree 53% 71% 36% 50% 45% 60% 49% 52% 58% 61%

Not sure 16% 13% 14% 16% 16% 17% 23% 12% 11% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,982) (656) (476) (557) (913) (1,069) (686) (642) (404) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 31% 31% 30% 33% 28% 33% 26% 27% 27% 34% 40%

Disagree 53% 51% 48% 51% 64% 55% 49% 51% 54% 50% 52%

Not sure 16% 18% 22% 15% 9% 13% 26% 22% 19% 16% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,982) (360) (491) (704) (427) (1,311) (209) (251) (844) (509) (354)
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30K. Tradeoffs — Employers should be required to provide workers with health insurance, even if it means that employers will hire fewer workers
and pay lower take-home wages.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 40% 50% 35% 34% 41% 39% 42% 36% 39% 43%

Disagree 31% 23% 43% 32% 33% 30% 26% 36% 36% 32%

Not sure 29% 27% 22% 34% 27% 31% 32% 27% 25% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,977) (654) (472) (557) (912) (1,065) (683) (640) (403) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 40% 42% 42% 40% 35% 37% 42% 46% 41% 37% 42%

Disagree 31% 27% 26% 34% 38% 35% 27% 23% 28% 37% 39%

Not sure 29% 31% 32% 26% 27% 28% 31% 31% 31% 26% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,977) (361) (486) (702) (428) (1,306) (210) (251) (839) (508) (352)
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30L. Tradeoffs — Public schools should have more freedom to fire teachers who are doing a bad job, even if it reduces the ability of unions to
protect teachers who are doing a good job.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 60% 51% 74% 64% 64% 57% 57% 61% 65% 58%

Disagree 15% 22% 11% 12% 14% 16% 14% 16% 13% 20%

Not sure 25% 27% 15% 24% 22% 28% 29% 23% 22% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,980) (655) (473) (558) (916) (1,064) (684) (640) (405) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 60% 47% 56% 65% 71% 64% 48% 54% 57% 63% 66%

Disagree 15% 21% 16% 13% 11% 14% 19% 16% 15% 12% 19%

Not sure 25% 32% 28% 22% 19% 22% 33% 29% 29% 25% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,980) (360) (489) (703) (428) (1,311) (208) (249) (840) (509) (355)
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30M. Tradeoffs — [State and local governments / The federal government] should regulate businesses operations more strictly to prevent the
spread of COVID-19, even if it means that more workers will have their pay cut or lose their jobs.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 38% 55% 21% 39% 36% 39% 34% 37% 41% 47%

Disagree 38% 19% 63% 38% 42% 34% 34% 43% 42% 28%

Not sure 25% 26% 16% 23% 22% 27% 32% 20% 17% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,987) (656) (475) (560) (918) (1,069) (686) (644) (406) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 38% 40% 41% 34% 37% 36% 37% 39% 36% 38% 45%

Disagree 38% 36% 31% 41% 42% 42% 27% 34% 34% 41% 43%

Not sure 25% 24% 28% 25% 21% 22% 37% 27% 29% 20% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,987) (361) (490) (706) (430) (1,314) (209) (252) (844) (509) (355)

59



Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

30N. Tradeoffs — I would prefer more public policy tradeoffs to be made by [my state / the federal] government because [my state / the federal]
government better reflects my opinions.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 23% 27% 25% 21% 25% 21% 22% 22% 25% 24%

Disagree 28% 27% 34% 30% 32% 24% 23% 29% 31% 36%

Not sure 50% 47% 41% 49% 43% 56% 55% 50% 44% 40%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,974) (654) (473) (555) (914) (1,060) (679) (640) (405) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 23% 26% 25% 22% 18% 21% 28% 26% 20% 25% 31%

Disagree 28% 23% 22% 30% 37% 30% 22% 20% 28% 27% 34%

Not sure 50% 52% 53% 48% 46% 49% 50% 54% 52% 49% 35%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,974) (359) (488) (701) (426) (1,305) (208) (251) (836) (508) (353)
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30O. Tradeoffs — Courts should have greater leeway in interpreting laws, even if it means judges sometimes go beyond what was intended when
the laws were passed.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 22% 25% 22% 21% 23% 21% 23% 22% 19% 22%

Disagree 45% 41% 56% 49% 49% 42% 36% 51% 54% 49%

Not sure 33% 33% 21% 30% 28% 37% 41% 27% 26% 29%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,977) (655) (471) (555) (914) (1,063) (679) (641) (406) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 22% 25% 24% 20% 19% 21% 21% 25% 22% 22% 26%

Disagree 45% 39% 36% 51% 54% 51% 35% 35% 43% 46% 54%

Not sure 33% 37% 39% 29% 27% 29% 44% 40% 35% 32% 20%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,977) (359) (488) (703) (427) (1,306) (209) (252) (840) (505) (354)
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30P. Tradeoffs — It is important for the federal government to set uniform national standards for product safety, since some states would choose
different standards.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 63% 74% 64% 64% 64% 63% 57% 66% 68% 73%

Disagree 11% 7% 15% 14% 15% 8% 9% 13% 12% 14%

Not sure 25% 20% 21% 23% 22% 29% 34% 21% 20% 13%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,979) (654) (473) (560) (915) (1,064) (684) (640) (406) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 63% 56% 57% 68% 72% 66% 61% 55% 62% 64% 73%

Disagree 11% 9% 12% 13% 11% 12% 7% 8% 9% 12% 16%

Not sure 25% 35% 32% 20% 17% 22% 32% 36% 29% 24% 12%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,979) (359) (489) (703) (428) (1,309) (210) (251) (840) (508) (353)
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30Q. Tradeoffs — I would prefer greater freedom and individual liberty in making [financial / health] decisions, even if it means the government
gave me less protection against [financial / health] risks.
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 41% 28% 57% 47% 48% 35% 35% 47% 41% 49%

Disagree 24% 40% 16% 17% 23% 25% 22% 23% 27% 28%

Not sure 35% 33% 27% 35% 30% 40% 43% 30% 32% 23%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,976) (654) (473) (557) (914) (1,062) (682) (637) (406) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 41% 37% 38% 44% 44% 41% 39% 37% 36% 43% 53%

Disagree 24% 24% 24% 24% 23% 24% 24% 23% 24% 22% 27%

Not sure 35% 39% 38% 32% 32% 35% 36% 40% 40% 35% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,976) (360) (487) (700) (429) (1,309) (207) (248) (838) (509) (353)
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31. Respondent Class
Would you describe yourself as...

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Poor 19% 17% 15% 21% 17% 20% 29% 17% 8% 6%

Working class 34% 34% 32% 36% 34% 35% 39% 35% 30% 20%

Middle class 38% 39% 45% 34% 39% 37% 27% 41% 50% 51%

Upper middle class 8% 8% 8% 8% 9% 7% 3% 6% 12% 21%

Rich 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,980) (656) (475) (558) (910) (1,070) (683) (643) (406) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Poor 19% 13% 16% 24% 21% 19% 30% 13% 34% 4% 1%

Working class 34% 35% 36% 38% 26% 31% 39% 45% 39% 35% 17%

Middle class 38% 38% 38% 32% 47% 40% 27% 33% 24% 54% 55%

Upper middle class 8% 11% 9% 5% 6% 8% 4% 6% 2% 6% 25%

Rich 1% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,980) (359) (490) (703) (428) (1,313) (207) (253) (841) (508) (351)
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32. Get Ahead
For someone to get ahead in America, what do you think is more important?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Luck 9% 16% 5% 6% 9% 8% 6% 7% 14% 16%

Hard work 39% 28% 61% 35% 39% 40% 44% 42% 31% 30%

Both equally important 47% 51% 33% 54% 47% 47% 43% 47% 52% 52%

Not sure 5% 5% 1% 5% 5% 5% 7% 5% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,989) (655) (477) (562) (916) (1,073) (688) (644) (406) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Luck 9% 15% 9% 9% 2% 10% 8% 5% 9% 9% 9%

Hard work 39% 31% 32% 45% 47% 42% 37% 38% 38% 41% 39%

Both equally important 47% 47% 49% 43% 50% 45% 47% 46% 46% 45% 51%

Not sure 5% 7% 10% 3% 1% 3% 8% 11% 7% 5% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,989) (359) (492) (707) (431) (1,316) (209) (255) (845) (509) (354)
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33. Class Mobility
How hard is it for someone from a middle-class background to become rich in America?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Impossible 8% 11% 4% 6% 7% 9% 9% 8% 6% 6%

Very hard 58% 68% 53% 58% 59% 57% 55% 57% 63% 65%

Not at all hard 18% 9% 28% 21% 20% 16% 15% 20% 20% 21%

Not sure 17% 13% 15% 15% 15% 18% 22% 16% 11% 8%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,979) (654) (472) (559) (911) (1,068) (687) (638) (405) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Impossible 8% 7% 11% 8% 4% 5% 12% 11% 10% 7% 4%

Very hard 58% 59% 56% 61% 54% 62% 49% 53% 57% 62% 65%

Not at all hard 18% 17% 13% 17% 25% 18% 13% 18% 16% 18% 24%

Not sure 17% 16% 19% 14% 17% 14% 26% 17% 18% 13% 8%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,979) (356) (487) (705) (431) (1,313) (208) (252) (844) (505) (349)
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34. Socialism vs Capitalism
Which do you think is the better system?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Socialism 15% 28% 5% 14% 15% 15% 12% 15% 20% 21%

Capitalism 42% 26% 73% 46% 51% 34% 31% 46% 54% 53%

Not sure 43% 46% 22% 41% 34% 51% 57% 39% 26% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,984) (657) (477) (554) (914) (1,070) (686) (642) (405) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Socialism 15% 23% 19% 10% 11% 15% 17% 14% 14% 17% 18%

Capitalism 42% 30% 35% 49% 53% 48% 27% 34% 32% 49% 61%

Not sure 43% 47% 46% 41% 36% 38% 56% 52% 54% 33% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,984) (358) (492) (704) (430) (1,313) (208) (251) (844) (507) (354)
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35. Meaning of Socialism
When you think of socialism, what comes closest to your idea of what socialism means?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A large welfare state and significant
government regulation, funded by
high progressive taxation 32% 32% 40% 33% 36% 28% 22% 33% 46% 44%

An economic system where most
property is owned collectively and
not by individuals 20% 28% 18% 18% 20% 20% 17% 21% 21% 26%

A centrally planned economy with an
oppressive one party state 16% 8% 25% 20% 19% 13% 13% 19% 19% 14%

Don’t know 32% 32% 16% 28% 25% 39% 48% 27% 15% 15%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,974) (652) (475) (554) (909) (1,065) (681) (641) (403) (249)
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Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A large welfare state and significant
government regulation, funded by
high progressive taxation 32% 27% 30% 35% 36% 37% 23% 22% 25% 40% 45%

An economic system where most
property is owned collectively and
not by individuals 20% 27% 22% 16% 16% 17% 25% 22% 20% 16% 24%

A centrally planned economy with an
oppressive one party state 16% 16% 13% 18% 17% 18% 8% 15% 15% 16% 17%

Don’t know 32% 30% 35% 32% 31% 29% 44% 40% 39% 27% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,974) (356) (488) (703) (427) (1,308) (208) (250) (840) (507) (348)
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36. Democrats Socialists
Do you think Democrats are socialists?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 32% 12% 69% 30% 36% 27% 26% 38% 36% 28%

No 37% 62% 13% 42% 39% 36% 27% 34% 51% 61%

Not sure 31% 25% 18% 28% 25% 37% 47% 28% 13% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,981) (655) (474) (556) (913) (1,068) (684) (642) (405) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 32% 20% 26% 36% 44% 38% 16% 21% 27% 36% 38%

No 37% 35% 38% 39% 35% 38% 41% 32% 32% 42% 52%

Not sure 31% 45% 37% 25% 21% 24% 43% 46% 41% 22% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,981) (356) (489) (707) (429) (1,312) (208) (252) (842) (507) (353)
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37. Personal Financial Situation 5 Year Retrospective
Over the past five years, has your personal financial situation gotten better or worse?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Gotten better 30% 29% 39% 31% 31% 29% 20% 31% 47% 41%

No change 45% 45% 43% 46% 48% 43% 54% 42% 34% 38%

Gotten worse 25% 26% 18% 23% 21% 28% 26% 27% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,972) (655) (473) (556) (906) (1,066) (681) (638) (405) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Gotten better 30% 38% 36% 26% 22% 33% 22% 25% 20% 39% 50%

No change 45% 42% 37% 45% 59% 45% 49% 45% 48% 41% 37%

Gotten worse 25% 21% 27% 29% 19% 23% 28% 31% 32% 19% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,972) (351) (488) (704) (429) (1,310) (208) (248) (839) (507) (349)
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38. Unemployed in Past 5 Years
Have you been unemployed at any time during the last five years?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 52% 53% 52% 49% 51% 53% 57% 56% 46% 36%

No 48% 47% 48% 51% 49% 47% 43% 44% 54% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,975) (655) (473) (556) (910) (1,065) (681) (640) (404) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 52% 57% 52% 50% 51% 52% 56% 54% 61% 44% 40%

No 48% 43% 48% 50% 49% 48% 44% 46% 39% 56% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,975) (352) (489) (706) (428) (1,309) (207) (251) (840) (506) (353)
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39. Unemployed Years
In which year (or years) were you unemployed? Check all that apply.
Asked of those who have been unemployed at any time during the last five years

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

2016 51% 47% 51% 52% 52% 49% 56% 48% 46% 45%

2017 49% 41% 49% 57% 50% 48% 52% 51% 38% 45%

2018 51% 41% 58% 57% 49% 52% 52% 50% 47% 53%

2019 48% 42% 45% 57% 46% 50% 55% 46% 38% 43%

2020 64% 61% 59% 69% 60% 67% 69% 63% 56% 55%

Unweighted N (976) (334) (234) (263) (426) (550) (365) (348) (178) (85)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

2016 51% 43% 37% 57% 66% 53% 53% 42% 55% 45% 37%

2017 49% 45% 41% 52% 60% 51% 50% 37% 55% 41% 34%

2018 51% 44% 39% 58% 62% 56% 45% 36% 55% 41% 48%

2019 48% 37% 42% 54% 62% 52% 51% 36% 54% 38% 37%

2020 64% 55% 61% 67% 74% 68% 63% 50% 66% 61% 55%

Unweighted N (976) (198) (240) (339) (199) (637) (110) (130) (500) (216) (131)
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40. Comparative Personal Financial Situation
Compared to other people, would you say that you’ve done better or worse than average over the past few years?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Better than average 23% 25% 28% 21% 24% 22% 14% 22% 33% 48%

About the same 57% 54% 55% 61% 57% 58% 62% 57% 54% 45%

Worse than average 19% 20% 17% 18% 19% 20% 24% 21% 13% 8%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,974) (655) (473) (559) (909) (1,065) (682) (639) (406) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Better than average 23% 28% 25% 21% 21% 25% 20% 19% 11% 28% 54%

About the same 57% 55% 55% 56% 65% 56% 58% 62% 60% 61% 41%

Worse than average 19% 17% 20% 23% 14% 19% 22% 19% 29% 11% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,974) (352) (488) (705) (429) (1,312) (207) (249) (844) (507) (349)
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41. Personal Financial Situation 5 Year Prospective
Over the next five years, do you expect your personal financial situation to get better or worse?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Get better 39% 37% 44% 37% 39% 38% 29% 42% 54% 41%

No change 44% 40% 42% 46% 43% 44% 51% 43% 32% 35%

Get worse 18% 23% 14% 17% 18% 18% 19% 15% 15% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,971) (651) (476) (555) (909) (1,062) (682) (639) (402) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Get better 39% 51% 49% 35% 19% 38% 45% 39% 32% 44% 53%

No change 44% 37% 37% 43% 60% 44% 43% 41% 47% 42% 33%

Get worse 18% 12% 14% 22% 21% 18% 12% 20% 21% 14% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,971) (352) (489) (705) (425) (1,304) (206) (250) (844) (506) (351)
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42. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very worried 13% 17% 11% 10% 13% 14% 15% 12% 13% 13%

Somewhat worried 23% 25% 18% 21% 24% 22% 21% 21% 25% 29%

Not very worried 64% 58% 71% 69% 63% 64% 64% 67% 62% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,945) (649) (465) (554) (902) (1,043) (661) (633) (407) (244)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 13% 21% 14% 14% 3% 11% 15% 20% 15% 16% 11%

Somewhat worried 23% 29% 33% 21% 5% 18% 19% 33% 22% 23% 25%

Not very worried 64% 50% 53% 65% 92% 71% 66% 47% 64% 61% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,945) (348) (482) (702) (413) (1,291) (205) (246) (835) (502) (351)
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43. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very hard – I would probably have to
take a pay cut. 26% 31% 22% 25% 26% 25% 22% 28% 26% 31%

Somewhat hard – It might take a while
before I found a job that paid as
much. 26% 29% 26% 25% 27% 26% 21% 26% 35% 31%

Not very hard 19% 14% 25% 19% 21% 17% 17% 20% 20% 21%

Not sure 29% 26% 26% 32% 26% 32% 39% 27% 18% 18%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,952) (649) (468) (547) (905) (1,047) (667) (636) (404) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very hard – I would probably have to
take a pay cut. 26% 21% 25% 32% 19% 26% 23% 30% 25% 28% 32%

Somewhat hard – It might take a while
before I found a job that paid as
much. 26% 39% 31% 22% 13% 25% 26% 29% 23% 31% 29%

Not very hard 19% 19% 18% 18% 22% 20% 16% 12% 18% 20% 23%

Not sure 29% 21% 26% 27% 46% 29% 35% 29% 34% 21% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,952) (354) (485) (701) (412) (1,290) (204) (249) (833) (505) (351)
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44. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Getting better 21% 6% 45% 22% 27% 16% 16% 24% 24% 27%

About the same 19% 16% 23% 21% 21% 18% 22% 20% 16% 12%

Getting worse 47% 67% 26% 44% 39% 54% 42% 46% 54% 55%

Not sure 13% 11% 7% 14% 14% 12% 20% 10% 6% 5%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,968) (652) (470) (555) (904) (1,064) (677) (638) (404) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Getting better 21% 14% 18% 23% 29% 26% 11% 15% 16% 25% 33%

About the same 19% 24% 24% 16% 14% 18% 11% 26% 19% 24% 16%

Getting worse 47% 42% 44% 52% 48% 45% 61% 41% 50% 46% 46%

Not sure 13% 19% 15% 9% 9% 10% 16% 19% 15% 6% 5%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,968) (351) (488) (703) (426) (1,306) (206) (249) (841) (505) (349)
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45. Fairness of U.S. Economic System
Do you think the US economic system favors the wealthy or is fair to most Americans?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favors the wealthy 59% 82% 35% 60% 55% 63% 57% 57% 62% 67%

Is fair to most Americans 27% 11% 53% 26% 33% 22% 23% 31% 30% 30%

Not sure 13% 7% 12% 13% 12% 15% 19% 12% 8% 3%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,970) (654) (470) (556) (908) (1,062) (679) (639) (404) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favors the wealthy 59% 59% 56% 62% 59% 62% 73% 45% 63% 58% 54%

Is fair to most Americans 27% 25% 25% 27% 34% 28% 19% 30% 22% 32% 38%

Not sure 13% 17% 19% 11% 7% 10% 8% 25% 15% 10% 8%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,970) (354) (485) (703) (428) (1,305) (204) (252) (837) (508) (352)
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46. Fairness of Tax System
How fair do you think the federal income tax system?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very fair 5% 5% 6% 4% 6% 4% 6% 5% 5% 1%

Somewhat fair 29% 18% 44% 29% 30% 29% 32% 28% 27% 28%

Somewhat unfair 39% 43% 34% 39% 38% 40% 38% 39% 38% 42%

Very unfair 27% 34% 17% 27% 27% 28% 25% 28% 31% 28%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,955) (650) (468) (551) (903) (1,052) (670) (632) (405) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very fair 5% 6% 5% 4% 3% 4% 3% 7% 5% 5% 4%

Somewhat fair 29% 33% 32% 25% 31% 27% 26% 35% 29% 31% 30%

Somewhat unfair 39% 36% 41% 40% 38% 41% 35% 34% 38% 38% 39%

Very unfair 27% 25% 22% 32% 29% 27% 36% 23% 28% 26% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,955) (347) (482) (701) (425) (1,303) (203) (245) (831) (505) (350)
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47A. Tax System Statements — Rich people are able to evade taxes using accountant.
Please tell us whether you agree or disagree with each of the following statements.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree strongly 42% 60% 28% 42% 43% 41% 41% 41% 45% 45%

Agree somewhat 30% 24% 39% 32% 31% 29% 28% 32% 30% 32%

Disagree somewhat 10% 5% 17% 9% 10% 10% 9% 8% 11% 15%

Disagree strongly 5% 2% 7% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 4%

Not sure 13% 8% 9% 12% 10% 16% 18% 13% 8% 4%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,960) (649) (469) (555) (905) (1,055) (674) (636) (403) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree strongly 42% 38% 37% 44% 50% 43% 50% 39% 42% 47% 41%

Agree somewhat 30% 26% 29% 32% 32% 31% 24% 26% 30% 25% 34%

Disagree somewhat 10% 13% 11% 9% 6% 10% 7% 13% 8% 11% 15%

Disagree strongly 5% 4% 6% 5% 4% 4% 6% 6% 4% 6% 7%

Not sure 13% 18% 17% 11% 7% 12% 13% 16% 16% 11% 4%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,960) (353) (482) (704) (421) (1,300) (206) (250) (832) (504) (352)
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47B. Tax System Statements — A lot of people cheat on their taxes and are never caught.
Please tell us whether you agree or disagree with each of the following statements.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree strongly 28% 37% 25% 27% 29% 27% 27% 30% 27% 30%

Agree somewhat 38% 31% 44% 39% 39% 37% 34% 38% 44% 41%

Disagree somewhat 12% 11% 13% 14% 12% 12% 10% 14% 13% 15%

Disagree strongly 5% 6% 5% 4% 4% 5% 7% 4% 4% 2%

Not sure 17% 14% 13% 16% 16% 19% 23% 15% 12% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,971) (651) (473) (555) (910) (1,061) (679) (640) (403) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree strongly 28% 25% 26% 29% 32% 29% 33% 24% 27% 30% 30%

Agree somewhat 38% 34% 35% 40% 41% 40% 28% 35% 39% 35% 42%

Disagree somewhat 12% 16% 12% 12% 10% 13% 9% 11% 11% 15% 14%

Disagree strongly 5% 5% 6% 5% 2% 3% 11% 8% 5% 4% 5%

Not sure 17% 20% 21% 14% 15% 15% 18% 21% 18% 16% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,971) (357) (486) (705) (423) (1,305) (207) (249) (838) (506) (353)
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47C. Tax System Statements — The federal income tax should be made more progressive.
Please tell us whether you agree or disagree with each of the following statements.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree strongly 21% 36% 11% 19% 23% 20% 17% 18% 30% 32%

Agree somewhat 25% 28% 24% 23% 24% 26% 25% 26% 25% 20%

Disagree somewhat 10% 8% 15% 9% 11% 9% 11% 11% 8% 10%

Disagree strongly 11% 1% 22% 13% 15% 6% 5% 14% 13% 15%

Not sure 34% 27% 29% 36% 27% 39% 42% 31% 24% 22%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,949) (651) (462) (552) (900) (1,049) (669) (634) (401) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree strongly 21% 25% 21% 19% 20% 22% 19% 20% 20% 21% 29%

Agree somewhat 25% 27% 22% 23% 27% 23% 30% 26% 26% 27% 21%

Disagree somewhat 10% 10% 14% 8% 9% 9% 5% 15% 10% 12% 9%

Disagree strongly 11% 6% 8% 13% 16% 13% 4% 6% 8% 11% 19%

Not sure 34% 31% 35% 37% 28% 32% 41% 33% 37% 30% 22%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,949) (349) (483) (696) (421) (1,298) (206) (246) (827) (508) (344)
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48. Own Stocks or Mutual Funds
Do you own any stocks or mutual funds?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 28% 30% 34% 28% 33% 23% 12% 29% 45% 58%

No 66% 65% 62% 66% 63% 70% 82% 65% 51% 36%

Not sure 6% 5% 4% 6% 5% 7% 7% 6% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,957) (651) (469) (553) (901) (1,056) (673) (635) (401) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 28% 16% 28% 30% 35% 33% 15% 15% 14% 36% 61%

No 66% 74% 64% 65% 63% 62% 82% 74% 81% 58% 35%

Not sure 6% 10% 8% 5% 2% 4% 3% 10% 5% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,957) (350) (475) (705) (427) (1,302) (203) (249) (836) (506) (348)
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49. Housing Situation
Do you own or rent the place where you live?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Own with a mortgage 29% 30% 35% 26% 29% 29% 17% 31% 43% 43%

Own without a mortgage 24% 18% 34% 26% 27% 21% 26% 24% 19% 25%

Rent 37% 44% 22% 37% 34% 39% 46% 35% 27% 24%

Live without paying rent 10% 9% 9% 12% 11% 10% 11% 11% 11% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,970) (656) (473) (556) (907) (1,063) (676) (643) (405) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Own with a mortgage 29% 15% 34% 33% 31% 33% 20% 23% 15% 42% 55%

Own without a mortgage 24% 16% 16% 24% 42% 29% 7% 18% 23% 27% 23%

Rent 37% 44% 39% 38% 24% 30% 64% 46% 51% 26% 17%

Live without paying rent 10% 25% 11% 5% 3% 9% 8% 14% 11% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,970) (353) (483) (706) (428) (1,307) (205) (250) (839) (508) (353)
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50. Government Benefits
Have you ever received benefits from any of the following government programs. Check all that apply.

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Social Security 31% 28% 40% 31% 32% 31% 34% 32% 24% 28%

Medicare 27% 27% 31% 25% 27% 26% 29% 29% 21% 23%

Medicaid 19% 20% 17% 20% 16% 22% 25% 19% 15% 8%

Unemployment Insurance 20% 20% 22% 23% 22% 19% 14% 26% 27% 18%

Food Stamps 24% 23% 22% 23% 20% 27% 32% 23% 14% 13%

Disability Insurance 8% 7% 10% 8% 9% 7% 10% 9% 5% 5%

Temporary Assistance for Needy
Families (TANF) 4% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 6%

None of the above 34% 34% 29% 34% 33% 34% 29% 31% 41% 46%

Unweighted N (2,005) (658) (479) (564) (923) (1,082) (695) (650) (407) (253)
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Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Social Security 31% 12% 9% 28% 86% 36% 32% 19% 38% 27% 21%

Medicare 27% 14% 11% 16% 78% 31% 23% 19% 32% 23% 17%

Medicaid 19% 17% 18% 25% 14% 20% 24% 17% 30% 12% 5%

Unemployment Insurance 20% 10% 16% 28% 25% 23% 15% 18% 18% 22% 30%

Food Stamps 24% 16% 21% 34% 18% 24% 36% 18% 36% 16% 9%

Disability Insurance 8% 4% 5% 14% 7% 8% 7% 7% 11% 6% 5%

Temporary Assistance for Needy
Families (TANF) 4% 5% 5% 5% 2% 4% 7% 6% 6% 3% 5%

None of the above 34% 48% 48% 31% 4% 31% 27% 43% 23% 41% 45%

Unweighted N (2,005) (365) (499) (710) (431) (1,318) (213) (258) (849) (512) (357)
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51. Health Insurance
Do you currently have health insurance?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 78% 83% 80% 77% 77% 79% 70% 79% 86% 90%

No 18% 14% 18% 20% 19% 18% 24% 18% 13% 9%

Not sure 4% 2% 2% 3% 4% 3% 6% 3% 1% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,971) (654) (473) (557) (906) (1,065) (677) (643) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 78% 64% 66% 85% 96% 86% 75% 58% 72% 82% 91%

No 18% 28% 28% 14% 3% 13% 22% 34% 23% 16% 8%

Not sure 4% 7% 6% 1% 0% 1% 3% 8% 5% 2% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,971) (356) (480) (706) (429) (1,305) (205) (254) (837) (507) (354)
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52. Health Insurance Type
Which of the following is your MAIN source of health insurance coverage? Is it a plan through your employer, a plan through your spouse’s employer, a plan
you purchased yourself either from an insurance company or a state or federal marketplace, are you covered by Medicare or Medicaid, or do you get your
health insurance from somewhere else?
Asked of those who are covered by health insurance

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Plan through your employer 30% 35% 26% 32% 35% 25% 17% 28% 40% 54%

Plan through your spouse’s employer 10% 8% 13% 11% 8% 13% 9% 9% 17% 7%

Plan you purchased yourself 7% 7% 7% 6% 6% 7% 5% 7% 9% 6%

Medicare 30% 27% 36% 29% 29% 30% 35% 31% 20% 23%

Medicaid 14% 13% 12% 12% 12% 16% 23% 12% 5% 5%

Somewhere else 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 4%

Plan through your
parents/mother/father 5% 7% 3% 5% 5% 5% 5% 6% 6% 1%

Don’t know 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 0% 0%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,581) (567) (389) (448) (727) (854) (479) (516) (356) (230)
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Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Plan through your employer 30% 29% 45% 37% 7% 29% 29% 26% 15% 43% 50%

Plan through your spouse’s employer 10% 8% 14% 14% 4% 11% 6% 12% 4% 18% 17%

Plan you purchased yourself 7% 4% 9% 10% 2% 6% 7% 6% 7% 7% 8%

Medicare 30% 12% 6% 17% 82% 33% 26% 20% 40% 22% 14%

Medicaid 14% 14% 19% 18% 2% 12% 21% 21% 26% 5% 1%

Somewhere else 3% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 5% 4% 1% 4%

Plan through your
parents/mother/father 5% 26% 2% 0% 0% 4% 7% 5% 3% 3% 4%

Don’t know 2% 3% 3% 2% 0% 1% 2% 4% 2% 0% 3%

Totals 101% 100% 100% 102% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,581) (224) (338) (605) (414) (1,132) (151) (159) (629) (420) (322)
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53. Obamacare Approval
Do you approve or disapprove of the Affordable Care Act, also known as "Obamacare"?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly approve 30% 59% 8% 22% 26% 34% 26% 27% 37% 42%

Somewhat approve 19% 24% 10% 21% 19% 18% 18% 21% 16% 23%

Somewhat disapprove 12% 5% 19% 15% 12% 11% 12% 12% 12% 12%

Strongly disapprove 24% 3% 54% 25% 27% 20% 21% 28% 26% 19%

Not sure 16% 9% 10% 18% 16% 16% 23% 13% 10% 4%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,975) (653) (473) (559) (908) (1,067) (682) (640) (403) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 30% 34% 28% 29% 29% 26% 56% 31% 29% 31% 30%

Somewhat approve 19% 25% 23% 16% 13% 18% 18% 21% 20% 16% 23%

Somewhat disapprove 12% 10% 13% 13% 10% 13% 3% 12% 11% 13% 13%

Strongly disapprove 24% 8% 18% 30% 36% 30% 8% 16% 19% 28% 27%

Not sure 16% 22% 19% 12% 12% 14% 15% 21% 21% 11% 7%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,975) (356) (482) (707) (430) (1,308) (205) (252) (840) (508) (352)
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54. Chance of Becoming Infected
What do you think are the chances that you personally will become infected by the coronavirus?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very likely 8% 10% 7% 8% 7% 10% 9% 8% 7% 12%

Somewhat likely 36% 45% 26% 33% 37% 34% 35% 34% 36% 42%

Somewhat unlikely 36% 33% 37% 40% 36% 36% 36% 35% 38% 35%

Very unlikely 20% 11% 30% 19% 20% 21% 21% 23% 19% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,962) (652) (474) (555) (904) (1,058) (672) (642) (402) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very likely 8% 11% 11% 6% 5% 7% 12% 8% 9% 8% 10%

Somewhat likely 36% 38% 35% 37% 31% 38% 25% 39% 37% 34% 40%

Somewhat unlikely 36% 31% 34% 36% 43% 36% 41% 32% 34% 36% 37%

Very unlikely 20% 19% 20% 21% 21% 19% 22% 22% 20% 22% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,962) (352) (482) (701) (427) (1,304) (203) (249) (832) (509) (351)
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55. Impact on Income in April and May
How did the shutdown of the economy impact your monthly income in April and May?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

My income has decreased 27% 32% 26% 23% 25% 30% 24% 31% 28% 26%

No effect on my income 66% 63% 66% 70% 68% 64% 68% 61% 68% 71%

My income has increased 7% 5% 8% 6% 7% 6% 8% 8% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,958) (651) (468) (557) (904) (1,054) (671) (637) (402) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

My income has decreased 27% 31% 33% 28% 15% 26% 33% 29% 26% 28% 27%

No effect on my income 66% 57% 59% 68% 81% 69% 57% 57% 66% 65% 66%

My income has increased 7% 12% 9% 4% 4% 5% 10% 14% 7% 7% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,958) (352) (474) (705) (427) (1,302) (204) (248) (833) (506) (350)
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56. Income Decrease
How much of your income did you LOSE in April and May because of the shutdown?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

My income has increased 7% 5% 8% 6% 7% 7% 8% 8% 4% 3%

No effect on my income 66% 63% 66% 71% 69% 64% 68% 62% 68% 71%

Income decreased by less than 10% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 4%

Income decreased 10-25% 9% 9% 10% 7% 7% 10% 7% 10% 10% 8%

Income decreased 25-50% 5% 7% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 4% 9%

Income decreased 50-75% 3% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 1%

Income decreased by more than 75% 6% 8% 5% 6% 5% 8% 6% 8% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,949) (650) (468) (555) (900) (1,049) (667) (634) (401) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

My income has increased 7% 12% 9% 4% 4% 5% 10% 14% 7% 7% 7%

No effect on my income 66% 57% 59% 68% 81% 69% 57% 58% 66% 65% 66%

Income decreased by less than 10% 4% 6% 4% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 4% 3%

Income decreased 10-25% 9% 10% 11% 9% 5% 8% 12% 10% 9% 10% 8%

Income decreased 25-50% 5% 3% 8% 5% 4% 5% 7% 6% 4% 6% 8%

Income decreased 50-75% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 4% 3% 2% 1%

Income decreased by more than 75% 6% 9% 7% 7% 2% 6% 7% 6% 7% 6% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,949) (349) (471) (703) (426) (1,299) (204) (245) (830) (505) (349)
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57. View of Shelter-in-Place Orders
What comes closest to your view about "shelter-in-place" orders?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

They are the only way to stop the
spread of COVID-19. 70% 90% 48% 68% 64% 75% 72% 66% 67% 75%

The cure is worse than the disease. 30% 10% 52% 32% 36% 25% 28% 34% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,949) (652) (469) (550) (902) (1,047) (665) (635) (401) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

They are the only way to stop the
spread of COVID-19. 70% 76% 69% 67% 69% 68% 76% 70% 73% 69% 65%

The cure is worse than the disease. 30% 24% 31% 33% 31% 32% 24% 30% 27% 31% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,949) (349) (474) (699) (427) (1,295) (204) (244) (826) (505) (351)
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58. Safe to End Social Distancing
When do you think it will be safe to end social distancing measures and reopen businesses as normal?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Now 16% 2% 31% 17% 18% 14% 13% 20% 19% 10%

In a few months 13% 8% 18% 14% 15% 11% 16% 10% 12% 8%

At the end of 2020 18% 18% 21% 13% 19% 18% 19% 20% 12% 19%

In 2021 or later 53% 72% 31% 55% 48% 58% 52% 50% 57% 62%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,959) (653) (469) (553) (904) (1,055) (671) (637) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Now 16% 10% 15% 19% 17% 19% 9% 13% 14% 17% 20%

In a few months 13% 14% 15% 12% 11% 12% 9% 18% 13% 13% 12%

At the end of 2020 18% 27% 18% 13% 18% 16% 20% 22% 19% 21% 16%

In 2021 or later 53% 48% 52% 56% 54% 53% 62% 47% 55% 50% 52%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,959) (352) (480) (702) (425) (1,305) (204) (244) (833) (508) (350)
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59A. Safe to Go Back Now — Parks and beaches
If these places were open, do you feel it would be safe for you and your family to go back to them now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 58% 48% 71% 62% 60% 56% 48% 60% 69% 70%

No 29% 36% 22% 23% 28% 30% 35% 28% 21% 20%

Not sure 13% 16% 7% 14% 12% 14% 16% 12% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,965) (656) (473) (554) (906) (1,059) (675) (638) (404) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 58% 53% 59% 59% 60% 64% 40% 50% 49% 67% 76%

No 29% 33% 28% 27% 27% 24% 44% 36% 35% 24% 16%

Not sure 13% 14% 13% 13% 13% 12% 16% 14% 16% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,965) (351) (480) (706) (428) (1,303) (206) (244) (835) (508) (351)
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59B. Safe to Go Back Now — Restaurants
If these places were open, do you feel it would be safe for you and your family to go back to them now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 45% 33% 62% 46% 47% 43% 40% 47% 51% 44%

No 41% 51% 28% 38% 40% 42% 42% 39% 38% 45%

Not sure 14% 15% 9% 16% 13% 16% 17% 14% 11% 10%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,964) (653) (472) (555) (906) (1,058) (675) (639) (402) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 45% 46% 40% 47% 46% 49% 35% 41% 40% 51% 52%

No 41% 36% 46% 40% 41% 39% 48% 43% 44% 37% 38%

Not sure 14% 18% 14% 13% 13% 12% 17% 17% 17% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,964) (351) (477) (706) (430) (1,304) (204) (244) (834) (506) (352)
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59C. Safe to Go Back Now — Bars
If these places were open, do you feel it would be safe for you and your family to go back to them now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 22% 7% 39% 24% 26% 18% 20% 26% 20% 18%

No 66% 83% 50% 63% 60% 73% 65% 63% 71% 73%

Not sure 12% 10% 11% 13% 14% 10% 15% 11% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,961) (652) (471) (555) (904) (1,057) (674) (638) (402) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 22% 15% 22% 26% 21% 25% 15% 17% 18% 23% 29%

No 66% 70% 66% 63% 69% 64% 71% 67% 70% 65% 61%

Not sure 12% 15% 12% 11% 11% 10% 14% 15% 12% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,961) (349) (480) (704) (428) (1,300) (206) (243) (833) (506) (350)
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59D. Safe to Go Back Now — Concerts
If these places were open, do you feel it would be safe for you and your family to go back to them now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 20% 7% 34% 22% 24% 16% 16% 25% 21% 15%

No 70% 84% 56% 67% 65% 74% 70% 65% 70% 79%

Not sure 11% 9% 10% 11% 12% 10% 14% 10% 9% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,966) (655) (472) (555) (906) (1,060) (676) (639) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 20% 17% 19% 23% 18% 24% 12% 10% 16% 22% 24%

No 70% 72% 70% 67% 71% 66% 74% 77% 73% 65% 71%

Not sure 11% 11% 12% 10% 11% 10% 14% 12% 12% 13% 5%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,966) (350) (480) (706) (430) (1,305) (205) (244) (836) (508) (352)
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59E. Safe to Go Back Now — Professional sporting events
If these places were open, do you feel it would be safe for you and your family to go back to them now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 19% 8% 36% 19% 23% 16% 17% 23% 22% 13%

No 67% 82% 50% 68% 62% 72% 67% 65% 66% 76%

Not sure 13% 10% 14% 13% 15% 12% 16% 12% 13% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,966) (656) (472) (555) (907) (1,059) (674) (640) (404) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 19% 16% 18% 21% 21% 24% 12% 12% 16% 24% 24%

No 67% 72% 65% 66% 66% 65% 71% 73% 69% 62% 69%

Not sure 13% 11% 17% 13% 13% 12% 17% 16% 16% 14% 7%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,966) (350) (479) (707) (430) (1,306) (206) (242) (835) (507) (352)
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59F. Safe to Go Back Now — Churches
If these places were open, do you feel it would be safe for you and your family to go back to them now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 35% 19% 62% 35% 38% 33% 30% 40% 40% 35%

No 50% 68% 29% 49% 48% 53% 54% 45% 50% 52%

Not sure 14% 14% 9% 16% 14% 14% 16% 15% 10% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,965) (653) (473) (555) (905) (1,060) (673) (640) (404) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 35% 29% 30% 39% 42% 40% 26% 31% 30% 40% 46%

No 50% 53% 55% 47% 47% 49% 50% 57% 53% 48% 45%

Not sure 14% 19% 14% 13% 11% 12% 24% 12% 17% 11% 9%

Totals 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,965) (351) (478) (706) (430) (1,304) (206) (244) (834) (507) (352)
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59G. Safe to Go Back Now — Schools
If these places were open, do you feel it would be safe for you and your family to go back to them now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 30% 12% 56% 31% 33% 27% 26% 34% 33% 30%

No 55% 74% 33% 51% 51% 58% 58% 51% 53% 55%

Not sure 15% 14% 11% 18% 16% 14% 16% 14% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,963) (653) (472) (554) (903) (1,060) (672) (640) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 30% 27% 27% 34% 31% 34% 18% 28% 24% 36% 37%

No 55% 57% 58% 52% 53% 52% 63% 59% 60% 51% 50%

Not sure 15% 17% 14% 14% 16% 14% 19% 13% 16% 13% 13%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,963) (349) (480) (705) (429) (1,302) (205) (244) (831) (508) (352)
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59H. Safe to Go Back Now — Retail stores
If these places were open, do you feel it would be safe for you and your family to go back to them now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 57% 51% 74% 57% 61% 54% 52% 59% 65% 62%

No 28% 34% 18% 27% 26% 30% 33% 27% 20% 25%

Not sure 15% 16% 8% 17% 14% 16% 15% 15% 15% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,965) (654) (473) (555) (907) (1,058) (676) (638) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 57% 54% 51% 62% 62% 63% 56% 44% 52% 61% 69%

No 28% 28% 34% 25% 24% 23% 31% 39% 31% 26% 20%

Not sure 15% 18% 16% 13% 14% 14% 13% 17% 17% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,965) (352) (480) (704) (429) (1,304) (204) (245) (835) (507) (351)
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59I. Safe to Go Back Now — Gyms
If these places were open, do you feel it would be safe for you and your family to go back to them now?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 27% 12% 49% 28% 30% 24% 23% 33% 30% 24%

No 58% 77% 38% 54% 53% 62% 61% 52% 58% 65%

Not sure 15% 11% 12% 18% 17% 13% 16% 16% 13% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,962) (654) (472) (553) (904) (1,058) (675) (636) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 27% 24% 25% 31% 27% 32% 20% 16% 23% 31% 33%

No 58% 59% 57% 58% 60% 56% 64% 65% 62% 53% 55%

Not sure 15% 18% 18% 12% 13% 13% 16% 19% 15% 16% 12%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,962) (350) (480) (704) (428) (1,302) (205) (244) (832) (506) (352)
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60. Confederate Flags
Do you see the Confederate flag more as a symbol of Southern pride or more as a symbol of racism?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Southern pride 44% 18% 77% 49% 49% 39% 49% 46% 36% 35%

Symbol of racism 38% 66% 12% 34% 36% 40% 29% 37% 49% 57%

Not sure 18% 16% 10% 17% 15% 21% 23% 16% 15% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,970) (654) (471) (558) (905) (1,065) (682) (639) (402) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Southern pride 44% 24% 33% 53% 63% 56% 18% 25% 45% 47% 39%

Symbol of racism 38% 54% 42% 32% 27% 31% 66% 43% 34% 38% 49%

Not sure 18% 22% 25% 15% 10% 13% 16% 32% 21% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,970) (351) (483) (705) (431) (1,310) (206) (247) (838) (508) (349)
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61. Remove Confederate General Statues
Should statues of Confederate generals on public property be removed?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 33% 62% 9% 29% 32% 34% 24% 32% 43% 52%

No 50% 22% 80% 55% 53% 47% 55% 51% 43% 35%

Not sure 17% 16% 11% 17% 15% 19% 21% 16% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,974) (655) (474) (557) (911) (1,063) (681) (640) (404) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 33% 42% 36% 28% 28% 29% 62% 25% 29% 36% 43%

No 50% 35% 43% 56% 63% 59% 18% 43% 51% 48% 48%

Not sure 17% 23% 22% 16% 9% 12% 20% 32% 20% 16% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,974) (354) (484) (706) (430) (1,311) (204) (248) (837) (507) (354)
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62. Remove Statues of Presidential Slave Owners
Should statues of American presidents who were slaveholders, like Washington, Jefferson, and Jackson, be removed?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 17% 29% 7% 12% 16% 18% 18% 17% 12% 20%

No 63% 44% 86% 68% 66% 61% 60% 64% 70% 62%

Not sure 20% 26% 7% 20% 19% 21% 22% 19% 18% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,966) (651) (470) (559) (908) (1,058) (678) (638) (402) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 17% 26% 22% 12% 10% 10% 49% 19% 18% 18% 14%

No 63% 48% 54% 70% 78% 75% 26% 55% 59% 66% 70%

Not sure 20% 26% 24% 18% 12% 15% 25% 26% 23% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,966) (353) (481) (705) (427) (1,308) (203) (248) (836) (506) (350)
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63. Affirmative Action in College Admissions
Do you favor or oppose affirmative action programs designed to increase the number of Black and minority students on college campuses?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 37% 57% 17% 36% 34% 39% 30% 38% 43% 45%

Oppose 32% 13% 57% 36% 39% 26% 30% 35% 35% 29%

Not sure 31% 30% 26% 28% 28% 35% 40% 27% 22% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,966) (653) (471) (556) (906) (1,060) (675) (639) (404) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 37% 45% 37% 33% 33% 32% 60% 39% 36% 37% 42%

Oppose 32% 22% 27% 37% 41% 39% 15% 22% 27% 35% 41%

Not sure 31% 32% 36% 30% 27% 29% 25% 39% 37% 28% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,966) (350) (483) (704) (429) (1,308) (203) (246) (833) (508) (353)
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64. Optimism about the Future of the Country
When you think about the future of the country, are you generally optimistic or pessimistic?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Optimistic 35% 28% 50% 33% 39% 31% 33% 38% 34% 34%

Pessimistic 37% 47% 27% 41% 36% 38% 33% 38% 43% 41%

Unsure 28% 25% 23% 25% 25% 31% 34% 24% 23% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,958) (651) (470) (557) (903) (1,055) (671) (637) (403) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Optimistic 35% 35% 32% 33% 41% 33% 36% 35% 33% 35% 42%

Pessimistic 37% 40% 35% 42% 30% 41% 29% 31% 36% 39% 42%

Unsure 28% 25% 33% 26% 29% 25% 34% 34% 31% 26% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,958) (348) (480) (703) (427) (1,303) (204) (246) (832) (508) (349)
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65. Governed Democratically
How important is it for you to live in a country that is governed democratically?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very important 60% 71% 60% 61% 62% 57% 45% 59% 79% 82%

Somewhat important 27% 23% 26% 27% 26% 28% 36% 26% 16% 13%

Not important 13% 5% 14% 12% 12% 14% 18% 15% 5% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,947) (651) (469) (551) (903) (1,044) (664) (637) (401) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very important 60% 49% 49% 65% 74% 64% 57% 48% 50% 66% 75%

Somewhat important 27% 34% 32% 25% 17% 24% 32% 32% 33% 24% 18%

Not important 13% 17% 19% 10% 9% 12% 11% 20% 17% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,947) (348) (477) (696) (426) (1,298) (201) (244) (824) (508) (352)
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66. Working Together
How likely is it Republicans and Democrats in Congress can come together to solve the country’s problems?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very likely 4% 5% 5% 2% 5% 4% 6% 3% 2% 4%

Somewhat likely 18% 20% 14% 18% 18% 17% 20% 17% 14% 17%

Somewhat unlikely 36% 36% 39% 37% 33% 40% 37% 33% 40% 36%

Very unlikely 42% 39% 41% 44% 44% 39% 37% 47% 43% 43%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,953) (652) (470) (555) (901) (1,052) (666) (636) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very likely 4% 7% 8% 2% 2% 3% 3% 9% 5% 6% 2%

Somewhat likely 18% 22% 19% 14% 19% 14% 27% 18% 19% 18% 13%

Somewhat unlikely 36% 35% 36% 37% 37% 38% 30% 39% 36% 37% 39%

Very unlikely 42% 36% 38% 47% 43% 45% 40% 34% 41% 40% 45%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,953) (346) (475) (704) (428) (1,304) (204) (243) (830) (507) (350)
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67. Unified Government
Do you think it is better for the country to have a president who comes from the same political party that controls Congress or better to have a president from
one political party and Congress controlled by another?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Same party 28% 27% 40% 24% 29% 26% 24% 29% 29% 34%

Different party 23% 30% 20% 24% 26% 21% 19% 24% 29% 27%

No difference 49% 43% 40% 52% 45% 54% 57% 47% 42% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,938) (645) (468) (551) (898) (1,040) (663) (633) (397) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Same party 28% 30% 19% 28% 34% 29% 24% 25% 27% 27% 32%

Different party 23% 26% 29% 18% 21% 22% 22% 24% 20% 25% 27%

No difference 49% 44% 51% 54% 45% 48% 54% 51% 53% 48% 41%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,938) (349) (472) (694) (423) (1,292) (200) (241) (822) (506) (349)
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68. Vote by Mail
Should anyone who wants to be allowed to vote by mail in 2020?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 60% 83% 40% 58% 55% 64% 55% 55% 71% 72%

No 23% 8% 43% 23% 28% 19% 22% 29% 19% 17%

Not sure 17% 9% 17% 18% 17% 17% 23% 16% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,960) (653) (470) (555) (902) (1,058) (673) (636) (403) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 60% 61% 57% 60% 60% 60% 72% 53% 58% 63% 65%

No 23% 15% 20% 27% 28% 26% 14% 20% 24% 20% 26%

Not sure 17% 23% 23% 13% 11% 14% 14% 27% 18% 17% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,960) (348) (476) (706) (430) (1,310) (202) (245) (833) (506) (350)
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69. Voter Fraud Widespread
How widespread is voter fraud?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

It happens frequently in many places 33% 15% 53% 32% 31% 34% 35% 36% 29% 23%

It happens occasionally 37% 36% 35% 37% 37% 38% 42% 37% 31% 30%

It is extremely rare 30% 49% 12% 31% 32% 28% 23% 27% 40% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,948) (653) (468) (551) (904) (1,044) (662) (638) (401) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

It happens frequently in many places 33% 24% 28% 37% 40% 33% 31% 33% 32% 33% 29%

It happens occasionally 37% 44% 40% 35% 30% 35% 39% 42% 41% 34% 30%

It is extremely rare 30% 32% 32% 28% 30% 31% 30% 25% 27% 33% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,948) (350) (472) (699) (427) (1,301) (203) (237) (822) (505) (353)
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70. Campaign Finance Reform
Are you in favor or opposed to limits on the amount of money that a person can contribute to a political campaign?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 55% 66% 49% 61% 60% 52% 43% 61% 65% 69%

Oppose 16% 12% 24% 13% 17% 14% 17% 15% 16% 14%

Not sure 29% 22% 27% 25% 23% 34% 40% 24% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,952) (652) (464) (554) (901) (1,051) (671) (633) (402) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 55% 49% 48% 60% 63% 63% 45% 35% 52% 62% 65%

Oppose 16% 18% 18% 13% 15% 13% 20% 22% 14% 17% 20%

Not sure 29% 33% 33% 26% 23% 24% 35% 43% 34% 21% 15%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,952) (347) (475) (702) (428) (1,301) (204) (243) (829) (507) (347)
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71. Trust Government to Do What’s Right
How much of the time do you think you can trust the government in Washington to do what is right?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Just about always 6% 4% 7% 5% 7% 4% 7% 6% 3% 2%

Most of the time 17% 17% 21% 15% 17% 18% 21% 17% 12% 13%

Some of the time 77% 80% 73% 81% 76% 78% 71% 77% 84% 85%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,935) (650) (469) (545) (899) (1,036) (661) (634) (396) (244)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Just about always 6% 12% 7% 2% 3% 4% 5% 10% 6% 4% 7%

Most of the time 17% 21% 22% 15% 12% 15% 21% 24% 20% 17% 14%

Some of the time 77% 67% 70% 83% 85% 82% 74% 66% 74% 79% 79%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,935) (345) (470) (696) (424) (1,291) (202) (240) (818) (505) (349)
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72. Federal Government Run by Few Interests or for the Benefit of All
Would you say the government is pretty much run by a few big interests looking out for themselves or that it is run for the benefit of all the people?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Few big interests 70% 78% 66% 75% 70% 69% 64% 72% 74% 78%

Benefit of all 11% 10% 18% 9% 13% 10% 12% 11% 11% 12%

Not sure 19% 12% 17% 17% 17% 21% 25% 17% 15% 10%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,946) (649) (466) (553) (899) (1,047) (667) (632) (401) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Few big interests 70% 68% 62% 73% 75% 73% 68% 62% 70% 72% 72%

Benefit of all 11% 14% 14% 8% 11% 10% 11% 13% 9% 14% 16%

Not sure 19% 18% 23% 19% 14% 16% 21% 25% 22% 14% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,946) (344) (476) (700) (426) (1,299) (202) (243) (829) (504) (347)
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73. How Many Government Officials Are Smart
Do you feel that almost all of the people running the government are smart people, or do you think that quite a few of them don’t seem to know what they
are doing?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Know what they’re doing 21% 20% 29% 16% 22% 20% 18% 21% 24% 23%

Don’t know what they’re doing 61% 63% 58% 70% 61% 60% 58% 63% 63% 62%

Not sure 19% 17% 12% 14% 17% 20% 24% 17% 12% 15%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,954) (651) (467) (550) (901) (1,053) (672) (634) (401) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Know what they’re doing 21% 31% 19% 18% 17% 20% 22% 25% 21% 22% 26%

Don’t know what they’re doing 61% 52% 56% 64% 71% 65% 56% 51% 58% 62% 65%

Not sure 19% 17% 26% 19% 12% 15% 22% 24% 21% 16% 9%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,954) (347) (478) (702) (427) (1,298) (204) (245) (829) (505) (352)
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74. How Many Government Officials Are Crooked
Do you think that quite a few of the people running the government are crooked, not very many are, or do you think hardly any of them are crooked?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Quite a few 64% 67% 66% 68% 61% 66% 57% 68% 70% 65%

Not many 19% 18% 23% 19% 22% 16% 18% 18% 20% 23%

Hardly any 5% 5% 6% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 7%

Not sure 13% 10% 5% 10% 12% 14% 19% 11% 7% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,955) (653) (466) (552) (898) (1,057) (675) (633) (401) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Quite a few 64% 55% 57% 72% 68% 70% 57% 48% 58% 69% 69%

Not many 19% 23% 18% 15% 22% 17% 22% 22% 19% 19% 20%

Hardly any 5% 8% 5% 3% 4% 3% 7% 7% 5% 4% 6%

Not sure 13% 13% 20% 11% 6% 9% 14% 22% 18% 8% 5%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,955) (347) (477) (704) (427) (1,304) (205) (243) (833) (506) (349)

120



Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

75. Special Interests
How often are special interests able to get what they want by contributing money to political campaigns?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Always 17% 18% 12% 21% 18% 16% 13% 19% 17% 22%

Most of the time 39% 43% 40% 41% 42% 36% 32% 42% 43% 47%

Some of the time 19% 18% 24% 19% 18% 20% 17% 19% 22% 21%

Occasionally 7% 4% 10% 4% 7% 6% 9% 6% 5% 1%

Never 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1%

Not sure 17% 13% 10% 13% 13% 20% 26% 12% 10% 8%

Totals 102% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,967) (653) (469) (554) (906) (1,061) (680) (636) (402) (249)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Always 17% 12% 16% 19% 18% 17% 20% 16% 15% 18% 22%

Most of the time 39% 31% 33% 43% 47% 43% 29% 29% 36% 42% 45%

Some of the time 19% 19% 21% 16% 21% 20% 18% 15% 17% 21% 21%

Occasionally 7% 9% 8% 6% 4% 5% 5% 12% 8% 5% 6%

Never 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 1%

Not sure 17% 25% 21% 14% 7% 13% 25% 23% 21% 12% 5%

Totals 102% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,967) (348) (486) (705) (428) (1,308) (205) (248) (834) (507) (352)
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76. Big Business and Government Working Together
How often do government and big business work together in ways that hurt most of the public?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Most of the time 32% 41% 19% 35% 32% 32% 29% 32% 38% 35%

Some of the time 54% 46% 61% 56% 53% 54% 53% 53% 53% 59%

Rarely 14% 12% 19% 9% 14% 14% 18% 15% 9% 6%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,936) (650) (463) (550) (893) (1,043) (659) (635) (398) (244)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Most of the time 32% 39% 29% 32% 30% 32% 41% 28% 33% 37% 30%

Some of the time 54% 44% 57% 54% 59% 56% 42% 50% 52% 51% 57%

Rarely 14% 17% 15% 14% 11% 13% 17% 22% 15% 12% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,936) (343) (468) (700) (425) (1,296) (202) (238) (823) (504) (348)
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77. Lie to Get Elected
When running for office, how often do you think politicians lie about what they will do if elected?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Always 21% 18% 20% 22% 21% 20% 22% 22% 16% 16%

Most of the time 39% 39% 42% 41% 40% 37% 34% 42% 42% 41%

Some of the time 23% 27% 26% 23% 23% 24% 20% 21% 30% 32%

Occasionally 9% 8% 10% 7% 8% 10% 10% 8% 8% 7%

Never 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1%

Not sure 7% 6% 2% 6% 7% 8% 11% 6% 3% 4%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,967) (652) (470) (556) (906) (1,061) (676) (639) (402) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Always 21% 18% 20% 22% 22% 19% 28% 22% 22% 19% 20%

Most of the time 39% 39% 34% 41% 40% 41% 39% 36% 36% 42% 38%

Some of the time 23% 21% 21% 23% 29% 27% 17% 15% 21% 25% 30%

Occasionally 9% 13% 11% 7% 5% 8% 7% 11% 9% 9% 7%

Never 1% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 5% 2% 1% 0%

Not sure 7% 9% 11% 6% 4% 4% 9% 11% 10% 4% 4%

Totals 100% 102% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,967) (353) (482) (703) (429) (1,308) (204) (245) (833) (508) (354)
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78. Importance of Compromise-Oriented Congressperson
If you had to choose, would you rather have a member of Congress who...

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Compromises to get things done. 61% 69% 49% 62% 59% 62% 58% 60% 62% 71%

Sticks to their principles, no matter
what. 39% 31% 51% 38% 41% 38% 42% 40% 38% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,919) (646) (464) (546) (892) (1,027) (653) (622) (400) (244)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Compromises to get things done. 61% 54% 63% 62% 62% 63% 58% 55% 59% 59% 69%

Sticks to their principles, no matter
what. 39% 46% 37% 38% 38% 37% 42% 45% 41% 41% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,919) (337) (459) (698) (425) (1,288) (202) (235) (810) (499) (347)
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79. Congressional Term Limits
Would you favor or oppose having a 12 year limit on the amount of time that a person can serve in the U.S. House of Representatives or the U.S. Senate?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Favor 64% 63% 74% 69% 68% 62% 57% 71% 68% 68%

Oppose 13% 18% 14% 9% 15% 11% 13% 11% 15% 19%

Not sure 22% 19% 13% 22% 17% 27% 31% 18% 17% 13%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,962) (653) (468) (554) (904) (1,058) (678) (636) (402) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Favor 64% 50% 56% 73% 76% 72% 54% 49% 62% 67% 72%

Oppose 13% 19% 17% 10% 8% 10% 17% 19% 12% 15% 16%

Not sure 22% 31% 28% 17% 16% 17% 29% 32% 26% 18% 12%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,962) (349) (480) (704) (429) (1,306) (205) (245) (834) (509) (350)
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80. 2 Senators Per State
Is it unfair that every state gets two U.S. Senators regardless of their population?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 21% 28% 19% 20% 22% 21% 20% 21% 21% 25%

No 52% 48% 64% 56% 56% 49% 43% 56% 63% 62%

Unsure 26% 23% 17% 24% 22% 30% 37% 23% 16% 13%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,957) (650) (472) (554) (901) (1,056) (671) (636) (403) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 21% 27% 20% 17% 23% 22% 18% 22% 19% 22% 24%

No 52% 46% 44% 57% 61% 56% 51% 39% 49% 57% 61%

Unsure 26% 27% 36% 25% 16% 22% 30% 39% 32% 22% 15%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,957) (345) (476) (706) (430) (1,307) (204) (241) (831) (508) (351)

126



Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

81A. Confidence in Institutions — Congress
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 5% 7% 5% 2% 5% 4% 4% 6% 4% 5%

Some 25% 31% 25% 20% 23% 27% 26% 23% 25% 28%

A little 41% 45% 41% 39% 41% 42% 38% 42% 47% 43%

None 29% 17% 29% 39% 30% 28% 32% 29% 24% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,944) (651) (469) (551) (901) (1,043) (669) (631) (399) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 5% 9% 4% 4% 2% 4% 8% 3% 5% 5% 5%

Some 25% 35% 22% 23% 23% 22% 23% 32% 24% 27% 23%

A little 41% 39% 41% 41% 46% 44% 42% 39% 39% 42% 46%

None 29% 18% 33% 32% 30% 30% 27% 25% 31% 26% 26%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,944) (347) (474) (698) (425) (1,294) (204) (241) (827) (505) (351)
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81B. Confidence in Institutions — Corporations
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 5% 5% 8% 3% 6% 4% 5% 5% 4% 5%

Some 31% 24% 41% 31% 34% 29% 30% 31% 33% 32%

A little 37% 37% 39% 37% 34% 40% 37% 39% 37% 33%

None 27% 33% 13% 29% 26% 27% 28% 25% 26% 29%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,945) (651) (469) (551) (899) (1,046) (666) (637) (398) (244)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 5% 8% 6% 4% 2% 4% 7% 4% 5% 5% 6%

Some 31% 26% 28% 30% 42% 32% 25% 30% 31% 32% 34%

A little 37% 36% 35% 40% 37% 39% 34% 34% 37% 36% 35%

None 27% 30% 31% 26% 19% 25% 34% 32% 28% 27% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,945) (348) (471) (701) (425) (1,293) (205) (242) (827) (502) (351)
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81C. Confidence in Institutions — Universities
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 12% 20% 9% 10% 15% 10% 10% 10% 16% 22%

Some 37% 46% 30% 34% 32% 41% 34% 38% 40% 39%

A little 31% 26% 35% 32% 31% 31% 34% 31% 28% 23%

None 20% 8% 27% 24% 23% 18% 22% 22% 16% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,952) (653) (471) (552) (900) (1,052) (669) (638) (401) (244)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 12% 18% 12% 10% 9% 12% 15% 11% 11% 14% 17%

Some 37% 37% 34% 36% 43% 37% 38% 38% 37% 39% 35%

A little 31% 32% 31% 32% 27% 31% 24% 31% 31% 30% 30%

None 20% 14% 23% 22% 21% 20% 23% 21% 22% 18% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,952) (349) (472) (704) (427) (1,302) (204) (243) (832) (505) (350)
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81D. Confidence in Institutions — The judiciary
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 9% 11% 12% 7% 12% 7% 6% 10% 14% 15%

Some 43% 45% 47% 42% 44% 42% 40% 43% 44% 46%

A little 34% 32% 32% 35% 31% 37% 35% 33% 35% 28%

None 14% 12% 9% 16% 14% 15% 19% 14% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,945) (652) (467) (552) (900) (1,045) (667) (635) (397) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 9% 10% 11% 8% 9% 11% 9% 6% 9% 8% 16%

Some 43% 38% 36% 45% 51% 44% 33% 41% 41% 46% 45%

A little 34% 34% 32% 35% 34% 34% 33% 33% 33% 36% 29%

None 14% 18% 22% 12% 5% 11% 24% 21% 17% 11% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,945) (347) (471) (702) (425) (1,295) (205) (242) (826) (505) (350)
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81E. Confidence in Institutions — The police
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 29% 13% 57% 27% 30% 28% 25% 33% 28% 33%

Some 33% 32% 27% 39% 33% 33% 33% 31% 36% 31%

A little 21% 29% 12% 19% 22% 21% 24% 21% 18% 22%

None 17% 26% 4% 15% 16% 18% 19% 16% 17% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,949) (653) (468) (552) (897) (1,052) (666) (638) (400) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 29% 15% 16% 35% 48% 38% 10% 16% 26% 35% 32%

Some 33% 27% 37% 34% 32% 31% 23% 39% 33% 32% 35%

A little 21% 29% 23% 19% 16% 18% 33% 26% 24% 17% 19%

None 17% 30% 24% 11% 5% 12% 34% 19% 16% 17% 15%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,949) (348) (473) (700) (428) (1,296) (204) (245) (831) (505) (350)
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81F. Confidence in Institutions — The media
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 9% 16% 4% 6% 9% 8% 7% 8% 10% 12%

Some 25% 39% 13% 23% 25% 26% 26% 21% 26% 34%

A little 27% 30% 23% 26% 24% 30% 29% 26% 25% 26%

None 39% 15% 60% 44% 41% 36% 37% 44% 39% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,956) (652) (472) (553) (903) (1,053) (671) (638) (400) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 9% 9% 9% 8% 9% 8% 15% 8% 8% 9% 13%

Some 25% 26% 22% 26% 29% 23% 36% 28% 25% 28% 25%

A little 27% 34% 32% 24% 21% 25% 25% 32% 29% 25% 22%

None 39% 31% 38% 42% 42% 43% 24% 32% 38% 38% 40%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,956) (350) (475) (704) (427) (1,301) (205) (243) (833) (504) (352)
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81G. Confidence in Institutions — Churches and organized religion
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 22% 18% 37% 16% 21% 22% 20% 23% 23% 23%

Some 31% 25% 38% 29% 28% 33% 32% 29% 33% 26%

A little 26% 30% 18% 29% 27% 25% 26% 28% 20% 27%

None 22% 26% 7% 26% 24% 21% 22% 20% 24% 25%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,949) (649) (471) (552) (899) (1,050) (665) (641) (399) (244)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 22% 23% 15% 23% 27% 22% 29% 15% 19% 26% 22%

Some 31% 27% 28% 31% 37% 31% 24% 33% 29% 32% 30%

A little 26% 30% 24% 26% 23% 25% 26% 28% 29% 21% 24%

None 22% 21% 33% 20% 13% 22% 20% 24% 22% 21% 24%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,949) (351) (473) (703) (422) (1,295) (205) (245) (830) (502) (351)
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81H. Confidence in Institutions — My local government
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 12% 16% 15% 9% 12% 12% 11% 10% 11% 21%

Some 41% 45% 43% 42% 42% 40% 37% 37% 52% 46%

A little 31% 27% 27% 33% 30% 31% 33% 34% 25% 24%

None 16% 12% 16% 17% 16% 17% 19% 18% 12% 10%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,946) (648) (470) (553) (899) (1,047) (664) (639) (398) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 12% 12% 10% 11% 17% 13% 10% 11% 11% 13% 14%

Some 41% 41% 36% 44% 42% 44% 35% 37% 38% 43% 46%

A little 31% 32% 33% 30% 29% 29% 31% 35% 32% 32% 27%

None 16% 16% 20% 16% 13% 14% 23% 18% 20% 12% 13%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,946) (349) (470) (701) (426) (1,295) (204) (243) (828) (502) (350)

134



Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

81I. Confidence in Institutions — My state government
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 13% 18% 12% 10% 13% 13% 10% 12% 15% 19%

Some 38% 41% 40% 40% 40% 36% 37% 36% 42% 44%

A little 31% 29% 30% 32% 30% 33% 33% 35% 26% 23%

None 18% 12% 17% 19% 17% 18% 20% 17% 16% 14%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,947) (650) (470) (553) (901) (1,046) (666) (635) (400) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 13% 15% 10% 10% 17% 14% 15% 6% 11% 14% 14%

Some 38% 38% 36% 41% 37% 39% 33% 43% 39% 37% 42%

A little 31% 32% 33% 29% 34% 31% 28% 35% 32% 31% 28%

None 18% 16% 20% 20% 13% 17% 25% 16% 18% 19% 15%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,947) (348) (473) (700) (426) (1,294) (205) (243) (827) (504) (351)
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81J. Confidence in Institutions — Unions
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 10% 17% 8% 8% 12% 9% 9% 9% 13% 13%

Some 34% 45% 25% 31% 32% 35% 31% 32% 38% 40%

A little 32% 26% 33% 35% 31% 32% 33% 34% 27% 27%

None 25% 11% 34% 26% 26% 24% 26% 26% 22% 20%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,947) (651) (470) (552) (899) (1,048) (666) (637) (400) (244)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 10% 12% 11% 9% 10% 11% 9% 10% 10% 11% 13%

Some 34% 41% 32% 33% 31% 33% 35% 31% 31% 36% 36%

A little 32% 31% 34% 31% 30% 31% 31% 35% 34% 30% 27%

None 25% 17% 23% 28% 29% 25% 25% 24% 25% 22% 24%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,947) (346) (470) (705) (426) (1,301) (205) (240) (829) (503) (349)
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81K. Confidence in Institutions — The United Nations
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 12% 22% 7% 9% 13% 12% 12% 11% 14% 16%

Some 33% 46% 25% 29% 29% 36% 32% 30% 35% 40%

A little 29% 23% 33% 31% 29% 30% 31% 30% 27% 25%

None 26% 8% 35% 32% 29% 23% 26% 29% 24% 19%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,947) (649) (472) (552) (900) (1,047) (666) (636) (400) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 12% 20% 12% 10% 9% 12% 16% 10% 12% 13% 15%

Some 33% 35% 36% 30% 31% 32% 34% 33% 31% 34% 34%

A little 29% 31% 28% 29% 30% 30% 30% 29% 30% 28% 26%

None 26% 14% 24% 31% 30% 26% 20% 29% 26% 24% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,947) (347) (471) (702) (427) (1,296) (205) (241) (829) (504) (351)
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81L. Confidence in Institutions — Public schools
How much confidence do you have in the following institutions?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 14% 23% 11% 9% 14% 14% 13% 13% 14% 18%

Some 41% 44% 41% 38% 39% 43% 40% 38% 43% 47%

A little 32% 26% 35% 36% 31% 32% 32% 33% 32% 27%

None 13% 7% 13% 16% 15% 11% 15% 15% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,951) (651) (471) (551) (900) (1,051) (666) (638) (400) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 14% 19% 11% 12% 16% 15% 14% 12% 13% 16% 16%

Some 41% 35% 39% 44% 45% 42% 36% 41% 40% 44% 42%

A little 32% 33% 33% 32% 28% 30% 34% 36% 33% 30% 31%

None 13% 13% 17% 13% 10% 13% 15% 11% 14% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,951) (351) (472) (701) (427) (1,297) (205) (243) (830) (505) (350)
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82. Democracy Works
How satisfied are you with the way democracy works in America?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very satisfied 9% 6% 16% 7% 11% 7% 7% 10% 9% 9%

Somewhat satisfied 43% 39% 49% 42% 43% 42% 45% 43% 40% 37%

Somewhat dissatisfied 34% 40% 26% 35% 33% 35% 35% 31% 34% 40%

Very dissatisfied 15% 14% 9% 16% 14% 15% 13% 16% 17% 14%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,938) (651) (467) (547) (898) (1,040) (659) (632) (401) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very satisfied 9% 10% 9% 9% 8% 10% 7% 8% 7% 12% 9%

Somewhat satisfied 43% 41% 39% 42% 50% 43% 37% 47% 42% 40% 46%

Somewhat dissatisfied 34% 33% 36% 34% 33% 34% 38% 31% 36% 34% 30%

Very dissatisfied 15% 16% 16% 16% 9% 14% 18% 15% 16% 14% 15%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,938) (346) (469) (698) (425) (1,294) (202) (244) (821) (504) (349)

139



Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

83A. Important to Being an American — To have parents or grandparents born in the country
How important are the following things for being truly American?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very Important 21% 21% 27% 19% 22% 21% 27% 24% 12% 11%

Somewhat important 24% 18% 33% 22% 26% 23% 29% 25% 19% 14%

Not important 54% 62% 40% 59% 52% 56% 44% 51% 69% 75%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,956) (652) (472) (554) (900) (1,056) (671) (640) (399) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very Important 21% 24% 19% 24% 19% 20% 38% 18% 26% 19% 10%

Somewhat important 24% 26% 24% 26% 21% 23% 20% 30% 27% 24% 23%

Not important 54% 51% 57% 50% 60% 56% 42% 52% 47% 58% 67%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,956) (350) (477) (702) (427) (1,300) (205) (245) (829) (509) (350)
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83B. Important to Being an American — To have been born in the country
How important are the following things for being truly American?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very Important 29% 23% 41% 25% 28% 30% 38% 29% 19% 11%

Somewhat important 29% 26% 30% 29% 29% 29% 32% 31% 24% 22%

Not important 42% 52% 28% 46% 42% 41% 30% 40% 56% 66%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,954) (652) (470) (553) (901) (1,053) (669) (639) (398) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very Important 29% 22% 23% 37% 31% 30% 40% 26% 34% 26% 20%

Somewhat important 29% 34% 32% 26% 28% 27% 22% 37% 33% 26% 25%

Not important 42% 44% 45% 37% 42% 43% 38% 37% 33% 49% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,954) (350) (477) (700) (427) (1,299) (204) (244) (829) (504) (352)
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83C. Important to Being an American — To be able to speak English
How important are the following things for being truly American?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very Important 52% 39% 69% 53% 51% 53% 59% 53% 46% 34%

Somewhat important 30% 33% 24% 31% 32% 28% 27% 31% 31% 42%

Not important 18% 28% 6% 16% 17% 18% 15% 16% 24% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,954) (652) (470) (555) (903) (1,051) (669) (638) (399) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very Important 52% 31% 43% 61% 70% 57% 57% 37% 56% 49% 43%

Somewhat important 30% 42% 34% 26% 22% 27% 24% 40% 27% 34% 34%

Not important 18% 27% 23% 14% 8% 15% 18% 24% 17% 17% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,954) (347) (479) (702) (426) (1,301) (202) (244) (826) (508) (353)
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83D. Important to Being an American — To believe in freedom and equality
How important are the following things for being truly American?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very Important 79% 79% 82% 83% 78% 80% 75% 78% 87% 81%

Somewhat important 17% 18% 15% 14% 18% 16% 20% 17% 11% 18%

Not important 4% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 2% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,945) (648) (468) (554) (898) (1,047) (668) (635) (396) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very Important 79% 67% 70% 85% 91% 84% 81% 67% 75% 81% 85%

Somewhat important 17% 26% 22% 13% 7% 14% 15% 26% 20% 17% 13%

Not important 4% 6% 7% 2% 1% 2% 4% 7% 5% 2% 3%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,945) (347) (474) (699) (425) (1,295) (202) (244) (826) (504) (351)
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83E. Important to Being an American — To be a Christian
How important are the following things for being truly American?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Very Important 23% 21% 37% 17% 21% 25% 24% 28% 14% 21%

Somewhat important 23% 17% 28% 24% 23% 23% 25% 23% 19% 16%

Not important 54% 62% 36% 60% 56% 52% 51% 49% 66% 63%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,954) (653) (471) (553) (901) (1,053) (669) (640) (398) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Very Important 23% 19% 20% 25% 28% 22% 36% 21% 25% 26% 19%

Somewhat important 23% 28% 22% 20% 23% 20% 22% 28% 26% 19% 17%

Not important 54% 54% 58% 55% 48% 58% 42% 52% 49% 54% 64%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,954) (349) (477) (701) (427) (1,301) (204) (244) (828) (508) (352)
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84A. Pride in Country — I would rather be a citizen of the United States than of any other country in the world
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 65% 55% 88% 65% 66% 64% 63% 68% 60% 66%

Disagree 15% 23% 3% 12% 14% 15% 12% 14% 18% 18%

Not sure 21% 23% 9% 23% 20% 21% 24% 17% 22% 15%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,959) (653) (469) (553) (903) (1,056) (676) (638) (399) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 65% 49% 49% 74% 86% 70% 59% 55% 64% 67% 67%

Disagree 15% 25% 20% 10% 5% 12% 16% 16% 13% 15% 18%

Not sure 21% 26% 31% 17% 9% 17% 24% 29% 23% 17% 16%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,959) (351) (477) (704) (427) (1,304) (205) (245) (833) (506) (353)
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84B. Pride in Country — There are some things that make me ashamed of the United States
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 69% 83% 57% 72% 66% 71% 65% 69% 73% 74%

Disagree 19% 7% 31% 20% 24% 14% 17% 22% 17% 16%

Not sure 13% 9% 12% 8% 11% 15% 17% 10% 10% 10%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,961) (652) (471) (554) (899) (1,062) (676) (639) (401) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 69% 73% 64% 70% 67% 72% 79% 54% 69% 69% 71%

Disagree 19% 17% 16% 17% 26% 18% 10% 23% 18% 18% 21%

Not sure 13% 10% 20% 13% 7% 10% 11% 24% 13% 14% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,961) (351) (480) (703) (427) (1,305) (205) (246) (833) (506) (351)
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84C. Pride in Country — Politics is ultimately a struggle between good and evil
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 54% 52% 68% 50% 52% 56% 58% 59% 42% 42%

Disagree 25% 30% 17% 31% 29% 21% 16% 22% 41% 39%

Not sure 21% 18% 15% 19% 19% 23% 25% 19% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,951) (648) (469) (553) (898) (1,053) (671) (637) (397) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 54% 52% 48% 56% 59% 54% 58% 57% 57% 53% 48%

Disagree 25% 25% 27% 24% 24% 27% 20% 18% 20% 28% 39%

Not sure 21% 23% 24% 20% 17% 20% 22% 25% 23% 19% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,951) (348) (477) (702) (424) (1,301) (203) (243) (830) (500) (352)
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84D. Pride in Country — Interest groups have too much influence over political decisions
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 72% 77% 74% 78% 77% 67% 61% 75% 81% 90%

Disagree 8% 9% 8% 5% 7% 8% 9% 8% 7% 1%

Not sure 20% 14% 18% 17% 16% 24% 30% 17% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,953) (650) (471) (553) (901) (1,052) (670) (634) (401) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 72% 60% 66% 78% 83% 78% 60% 60% 66% 75% 87%

Disagree 8% 16% 7% 5% 4% 5% 11% 14% 10% 7% 5%

Not sure 20% 24% 27% 18% 13% 17% 29% 26% 25% 18% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,953) (346) (478) (703) (426) (1,301) (204) (244) (824) (507) (353)
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84E. Pride in Country — Our country would be governed better if important decisions were left up to experts
Do you agree or disagree with the following statements?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Agree 48% 62% 33% 50% 48% 47% 47% 46% 48% 55%

Disagree 21% 11% 38% 21% 25% 18% 15% 25% 26% 28%

Not sure 31% 26% 29% 29% 27% 35% 39% 30% 26% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,959) (652) (470) (554) (900) (1,059) (672) (638) (401) (248)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Agree 48% 55% 49% 44% 45% 47% 46% 53% 48% 46% 51%

Disagree 21% 15% 17% 24% 28% 23% 16% 14% 19% 23% 28%

Not sure 31% 30% 34% 32% 28% 30% 38% 32% 33% 31% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,959) (350) (478) (702) (429) (1,305) (203) (245) (832) (504) (352)

149



Presidential Election Study - August 2020
August 24-31, 2020 - 2,005 U.S. Adults

85. Withheld Aid to Ukraine
Do you think President Trump withheld military aid to Ukraine until they agreed to conduct investigations into his political opponents?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 40% 70% 11% 38% 39% 40% 34% 37% 46% 59%

No 30% 9% 60% 34% 38% 23% 29% 33% 31% 28%

Not sure 30% 20% 30% 28% 23% 37% 37% 30% 24% 14%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,949) (649) (468) (550) (896) (1,053) (670) (633) (401) (245)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 40% 40% 37% 41% 40% 40% 54% 34% 37% 44% 46%

No 30% 20% 26% 34% 39% 33% 16% 31% 27% 32% 39%

Not sure 30% 40% 37% 24% 21% 27% 31% 35% 36% 25% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,949) (342) (474) (703) (430) (1,299) (202) (245) (830) (500) (347)
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86. Trump Impeachment
Did you favor or oppose the impeachment of President Trump?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Strongly favored 35% 65% 6% 29% 30% 39% 29% 34% 43% 44%

Somewhat favored 9% 10% 5% 11% 9% 8% 10% 8% 6% 13%

Neither favored nor opposed 17% 14% 8% 18% 17% 16% 23% 15% 9% 13%

Somewhat opposed 6% 3% 5% 10% 6% 6% 7% 5% 8% 3%

Strongly opposed 34% 8% 75% 33% 37% 31% 32% 39% 33% 26%

Totals 101% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,964) (654) (471) (556) (907) (1,057) (673) (639) (402) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly favored 35% 37% 35% 35% 33% 34% 50% 34% 34% 35% 40%

Somewhat favored 9% 15% 11% 6% 5% 7% 14% 10% 10% 6% 10%

Neither favored nor opposed 17% 26% 22% 12% 8% 12% 17% 28% 18% 17% 10%

Somewhat opposed 6% 8% 8% 5% 2% 6% 3% 9% 6% 6% 7%

Strongly opposed 34% 13% 24% 43% 52% 42% 16% 19% 31% 37% 34%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,964) (351) (481) (703) (429) (1,305) (205) (243) (831) (508) (354)
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87. Voter Registration Status
Are you registered to vote?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 63% 78% 75% 58% 60% 66% 36% 70% 93% 96%

No 31% 18% 23% 37% 34% 29% 55% 25% 5% 3%

Don’t know 6% 4% 2% 5% 6% 6% 9% 5% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,005) (658) (479) (564) (923) (1,082) (695) (650) (407) (253)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 63% 48% 56% 69% 79% 69% 66% 44% 49% 78% 86%

No 31% 42% 35% 29% 20% 27% 30% 46% 43% 18% 13%

Don’t know 6% 10% 9% 3% 1% 4% 4% 10% 8% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (2,005) (365) (499) (710) (431) (1,318) (213) (258) (849) (512) (357)
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88. 2018 House Vote - Recall
Which candidate did you vote for in the 2018 midterm election for the U.S. House of Representatives in the congressional district where you live?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

The Democratic Party candidate 30% 73% 3% 18% 27% 32% 18% 27% 47% 54%

The Republican Party candidate 24% 2% 67% 21% 25% 24% 12% 30% 37% 35%

Someone else 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

Don’t remember 3% 0% 1% 7% 2% 3% 1% 4% 4% 3%

I did not vote in that race 42% 24% 29% 52% 45% 40% 69% 38% 11% 7%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,997) (657) (479) (562) (920) (1,077) (693) (650) (404) (250)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

The Democratic Party candidate 30% 27% 29% 29% 35% 28% 53% 21% 25% 36% 40%

The Republican Party candidate 24% 13% 16% 31% 36% 31% 5% 14% 16% 31% 39%

Someone else 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Don’t remember 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3%

I did not vote in that race 42% 58% 51% 36% 26% 37% 39% 62% 56% 29% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,997) (364) (496) (707) (430) (1,313) (212) (257) (846) (511) (355)
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89. 2016 President Vote - Recall
Who did you vote for in the election for President in 2016?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Hillary Clinton 28% 67% 2% 17% 23% 32% 15% 26% 45% 50%

Donald Trump 27% 5% 67% 26% 29% 26% 15% 34% 39% 34%

Gary Johnson 2% 1% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 3%

Jill Stein 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 0%

Evan McMullin 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Other 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 3%

Did not vote for President 41% 26% 28% 48% 43% 38% 68% 35% 9% 8%

Totals 101% 100% 102% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,990) (656) (476) (561) (915) (1,075) (690) (645) (404) (251)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Hillary Clinton 28% 20% 27% 29% 34% 26% 47% 19% 23% 34% 40%

Donald Trump 27% 15% 19% 34% 39% 35% 8% 16% 18% 37% 38%

Gary Johnson 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 3%

Jill Stein 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Evan McMullin 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Other 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

Did not vote for President 41% 57% 49% 34% 24% 34% 40% 61% 56% 24% 16%

Totals 101% 98% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,990) (361) (492) (707) (430) (1,313) (211) (254) (844) (510) (352)
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90. 2012 Presidential Vote - Recall
Which candidate did you vote for in the 2012 Presidential election?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Barack Obama 32% 66% 11% 22% 28% 35% 19% 32% 46% 54%

Mitt Romney 20% 2% 52% 20% 21% 19% 9% 25% 32% 27%

Gary Johnson 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 1%

Jill Stein 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Other candidate 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

I did not vote 46% 31% 34% 53% 47% 44% 70% 39% 18% 16%

Totals 102% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,992) (657) (474) (561) (919) (1,073) (690) (647) (403) (252)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Barack Obama 32% 20% 31% 33% 42% 31% 54% 22% 26% 38% 43%

Mitt Romney 20% 6% 14% 28% 30% 27% 2% 11% 11% 28% 32%

Gary Johnson 2% 2% 2% 2% 0% 2% 3% 0% 1% 2% 2%

Jill Stein 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0%

Other candidate 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

I did not vote 46% 72% 51% 36% 27% 39% 39% 66% 60% 31% 21%

Totals 102% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,992) (364) (492) (707) (429) (1,311) (212) (254) (843) (509) (356)
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91A. PTV - Past — Democrat
In the past, how often have you voted for candidates of the following parties?
Asked of registered voters

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Always 26% 59% 1% 5% 22% 29% 33% 21% 23% 29%

Most of the time 21% 33% 2% 23% 20% 21% 14% 18% 24% 30%

About half the time 10% 4% 5% 20% 10% 9% 9% 10% 9% 12%

Occasionally 23% 4% 38% 36% 26% 21% 21% 26% 25% 18%

Never 21% 0% 54% 15% 23% 19% 24% 24% 20% 11%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,397) (545) (371) (385) (656) (741) (311) (482) (373) (231)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Always 26% 38% 26% 22% 23% 18% 63% 31% 28% 25% 23%

Most of the time 21% 20% 25% 19% 20% 21% 17% 18% 18% 21% 27%

About half the time 10% 9% 9% 10% 10% 9% 8% 10% 11% 9% 8%

Occasionally 23% 17% 20% 26% 26% 28% 8% 21% 22% 24% 23%

Never 21% 15% 20% 23% 21% 25% 4% 19% 20% 20% 20%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,397) (160) (322) (551) (364) (991) (151) (137) (501) (411) (311)
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91B. PTV - Past — Republican
In the past, how often have you voted for candidates of the following parties?
Asked of registered voters

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Always 16% 2% 46% 6% 16% 17% 16% 21% 13% 13%

Most of the time 22% 3% 42% 26% 26% 18% 15% 25% 26% 18%

About half the time 9% 4% 4% 19% 9% 9% 9% 9% 8% 10%

Occasionally 26% 35% 7% 34% 26% 26% 23% 24% 28% 32%

Never 27% 56% 1% 15% 23% 30% 38% 21% 25% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,394) (521) (388) (387) (658) (736) (309) (487) (366) (232)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Always 16% 16% 15% 18% 16% 20% 2% 14% 11% 19% 20%

Most of the time 22% 15% 14% 25% 27% 26% 6% 15% 19% 24% 22%

About half the time 9% 8% 8% 11% 7% 8% 8% 8% 11% 8% 7%

Occasionally 26% 26% 32% 24% 24% 27% 22% 26% 26% 27% 29%

Never 27% 35% 31% 22% 26% 19% 63% 37% 33% 23% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,394) (157) (324) (551) (362) (988) (151) (135) (499) (411) (313)
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91C. PTV - Past — Other
In the past, how often have you voted for candidates of the following parties?
Asked of registered voters

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Always 2% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 3% 1% 1%

Most of the time 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 3%

About half the time 3% 1% 2% 6% 3% 3% 4% 3% 2% 2%

Occasionally 34% 24% 31% 47% 39% 29% 26% 35% 40% 32%

Never 59% 71% 64% 42% 53% 65% 67% 57% 54% 61%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,285) (482) (348) (365) (615) (670) (295) (443) (341) (206)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Always 2% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3%

Most of the time 2% 7% 3% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 4%

About half the time 3% 6% 3% 2% 2% 3% 5% 4% 4% 2% 2%

Occasionally 34% 27% 35% 38% 32% 37% 23% 25% 34% 34% 33%

Never 59% 58% 55% 58% 66% 57% 69% 67% 58% 61% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,285) (150) (300) (513) (322) (909) (141) (124) (469) (378) (284)
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92A. PTV - Future — Democrat
In the future, how often do you think that you will vote for candidates of the following parties?
Asked of registered voters

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Always 28% 63% 2% 9% 23% 33% 33% 25% 27% 31%

Most of the time 19% 30% 2% 22% 20% 17% 14% 17% 22% 24%

About half the time 6% 2% 3% 10% 4% 7% 6% 5% 5% 7%

Occasionally 18% 3% 26% 29% 19% 17% 18% 18% 18% 18%

Never 30% 1% 68% 30% 34% 26% 29% 35% 28% 19%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,361) (532) (360) (377) (640) (721) (304) (463) (369) (225)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Always 28% 35% 29% 26% 27% 22% 61% 36% 30% 29% 26%

Most of the time 19% 22% 21% 16% 19% 19% 20% 12% 19% 18% 22%

About half the time 6% 7% 7% 6% 3% 4% 7% 8% 7% 5% 4%

Occasionally 18% 23% 20% 16% 15% 20% 6% 23% 18% 18% 18%

Never 30% 13% 23% 36% 36% 35% 7% 22% 26% 31% 29%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,361) (159) (313) (536) (353) (960) (151) (134) (489) (401) (304)
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92B. PTV - Future — Republican
In the future, how often do you think that you will vote for candidates of the following parties?
Asked of registered voters

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Always 21% 1% 58% 13% 19% 24% 22% 26% 17% 18%

Most of the time 20% 5% 35% 24% 26% 14% 17% 21% 23% 15%

About half the time 7% 3% 4% 13% 7% 7% 6% 7% 8% 9%

Occasionally 18% 23% 3% 26% 18% 17% 16% 17% 18% 22%

Never 34% 68% 1% 24% 30% 37% 40% 28% 34% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,371) (513) (381) (381) (649) (722) (305) (473) (365) (228)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Always 21% 12% 14% 26% 28% 26% 3% 18% 16% 24% 25%

Most of the time 20% 24% 17% 21% 19% 23% 7% 15% 18% 23% 18%

About half the time 7% 6% 10% 9% 4% 6% 9% 7% 10% 5% 7%

Occasionally 18% 18% 20% 15% 20% 18% 14% 19% 18% 19% 17%

Never 34% 40% 39% 31% 30% 27% 67% 41% 38% 29% 34%

Totals 100% 100% 100% 102% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,371) (158) (311) (540) (362) (972) (149) (133) (495) (404) (306)
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92C. PTV - Future — Other
In the future, how often do you think that you will vote for candidates of the following parties?
Asked of registered voters

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Always 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

Most of the time 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2%

About half the time 5% 3% 2% 8% 5% 4% 5% 8% 2% 3%

Occasionally 39% 29% 33% 57% 45% 33% 28% 38% 47% 41%

Never 52% 63% 60% 29% 44% 60% 61% 49% 48% 52%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,294) (498) (346) (363) (614) (680) (298) (444) (344) (208)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Always 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 4%

Most of the time 3% 10% 5% 1% 0% 2% 6% 3% 4% 3% 4%

About half the time 5% 10% 4% 3% 5% 4% 7% 5% 7% 3% 2%

Occasionally 39% 35% 41% 41% 34% 42% 29% 27% 37% 41% 38%

Never 52% 44% 45% 54% 60% 50% 57% 63% 51% 52% 53%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,294) (150) (304) (510) (330) (911) (144) (128) (469) (380) (289)
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93. Attention to 2020 Election
How much attention have you been paying to the 2020 election campaign for president?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

A lot 34% 41% 40% 29% 37% 31% 17% 38% 50% 56%

Some 30% 33% 29% 34% 29% 32% 30% 32% 29% 30%

Only a little 24% 21% 24% 25% 23% 25% 32% 21% 18% 10%

None at all 12% 6% 6% 12% 11% 13% 21% 9% 3% 4%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,964) (654) (473) (554) (904) (1,060) (675) (638) (404) (247)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 34% 27% 26% 35% 47% 39% 29% 19% 23% 46% 49%

Some 30% 27% 29% 34% 31% 29% 47% 25% 33% 28% 27%

Only a little 24% 32% 29% 20% 16% 21% 15% 35% 27% 19% 21%

None at all 12% 15% 17% 11% 6% 10% 9% 21% 17% 8% 3%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,964) (350) (478) (705) (431) (1,308) (206) (244) (838) (506) (349)
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94. Vote in 2020 Primary or Caucus
Did you vote in the Democratic or Republican Presidential primary or caucus in your state in 2020?
Asked of registered voters

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Democratic primary/caucus 43% 86% 3% 29% 41% 45% 42% 39% 44% 51%

Republican primary/caucus 31% 2% 78% 23% 32% 29% 28% 32% 32% 31%

Neither one 23% 10% 18% 44% 25% 21% 24% 26% 22% 17%

Not sure 3% 2% 1% 4% 2% 5% 6% 3% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,421) (546) (389) (386) (660) (761) (313) (497) (377) (234)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Democratic primary/caucus 43% 52% 44% 39% 42% 37% 73% 45% 46% 43% 42%

Republican primary/caucus 31% 23% 23% 35% 37% 35% 6% 29% 26% 31% 35%

Neither one 23% 23% 28% 23% 18% 25% 18% 18% 24% 25% 20%

Not sure 3% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 7% 4% 1% 3%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,421) (162) (327) (556) (376) (1,010) (153) (137) (511) (419) (314)
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95. Democratic Candidate - First Choice
In the Democratic presidential primary or caucus in your state, who did you vote for?
Asked of registered voters who voted in a Democratic Presidential primary or caucus in 2020

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Michael Bennet 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Joe Biden 45% 49% ∗ 32% 39% 49% 60% 45% 38% 36%

Mike Bloomberg 3% 2% ∗ 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3%

Pete Buttigieg 6% 5% ∗ 8% 6% 6% 3% 4% 12% 2%

John Delaney 1% 0% ∗ 2% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

Tulsi Gabbard 3% 2% ∗ 4% 5% 1% 1% 3% 3% 3%

Amy Klobuchar 1% 2% ∗ 2% 1% 2% 2% 0% 2% 2%

Deval Patrick 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Bernie Sanders 22% 21% ∗ 23% 25% 20% 18% 23% 23% 24%

Tom Steyer 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elizabeth Warren 17% 17% ∗ 20% 18% 17% 12% 18% 15% 27%

Andrew Yang 2% 2% ∗ 6% 3% 2% 1% 2% 3% 2%

Totals 100% 100% ∗ 100% 101% 100% 101% 98% 99% 99%

Unweighted N (650) (473) (13) (138) (286) (364) (113) (217) (184) (136)
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Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Michael Bennet 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Joe Biden 45% 32% 42% 47% 56% 40% 65% 39% 49% 42% 42%

Mike Bloomberg 3% 1% 1% 2% 6% 2% 4% 2% 4% 2% 2%

Pete Buttigieg 6% 6% 3% 9% 5% 8% 2% 6% 5% 6% 8%

John Delaney 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Tulsi Gabbard 3% 0% 2% 5% 2% 4% 0% 3% 2% 3% 4%

Amy Klobuchar 1% 0% 0% 2% 3% 2% 0% 3% 1% 2% 2%

Deval Patrick 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Bernie Sanders 22% 33% 30% 16% 15% 23% 15% 30% 21% 20% 24%

Tom Steyer 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elizabeth Warren 17% 21% 19% 18% 12% 19% 14% 16% 15% 22% 14%

Andrew Yang 2% 6% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 3%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 98% 100%

Unweighted N (650) (78) (164) (244) (164) (442) (98) (58) (233) (200) (147)
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96. Generic Congressional Vote
In the election for U.S. Congress in November, which party’s candidate will you vote for?
Asked of registered voters

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

The Democratic Party candidate 47% 93% 3% 34% 43% 51% 49% 41% 50% 53%

The Republican Party candidate 40% 3% 92% 38% 44% 36% 37% 45% 38% 36%

Other 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Not sure 10% 2% 4% 22% 9% 10% 8% 11% 9% 11%

I would not vote 2% 1% 1% 5% 3% 2% 5% 2% 2% 0%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,416) (545) (388) (386) (656) (760) (310) (494) (377) (235)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

The Democratic Party candidate 47% 61% 52% 40% 44% 40% 81% 50% 50% 46% 46%

The Republican Party candidate 40% 23% 32% 47% 46% 47% 6% 36% 32% 42% 46%

Other 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Not sure 10% 12% 13% 10% 6% 9% 11% 9% 12% 9% 7%

I would not vote 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 5% 1% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,416) (158) (325) (559) (374) (1,010) (153) (135) (508) (420) (311)
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97. Presidential Vote Intention 2020
Who will you vote for in the Presidential election in November?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Joe Biden 49% 90% 5% 43% 43% 54% 47% 43% 54% 57%

Donald Trump 44% 8% 92% 43% 48% 40% 44% 49% 41% 38%

Other 4% 1% 1% 8% 5% 4% 3% 6% 3% 3%

Will not vote 3% 1% 2% 6% 4% 2% 6% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,418) (544) (389) (386) (659) (759) (312) (495) (376) (235)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 49% 56% 54% 44% 46% 43% 79% 48% 52% 49% 47%

Donald Trump 44% 32% 36% 51% 48% 51% 14% 40% 37% 46% 49%

Other 4% 6% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 5% 5% 2%

Will not vote 3% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 8% 7% 1% 2%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,418) (161) (323) (559) (375) (1,011) (153) (136) (510) (419) (314)
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98. Other Person’s Vote
Next, think of the person you talk to most frequently. Do you know how they plan to vote?

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Yes 64% 76% 72% 61% 62% 66% 49% 68% 82% 83%

No 36% 24% 28% 39% 38% 34% 51% 32% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,955) (653) (470) (552) (897) (1,058) (671) (637) (401) (246)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 64% 58% 59% 66% 75% 71% 63% 45% 52% 74% 86%

No 36% 42% 41% 34% 25% 29% 37% 55% 48% 26% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,955) (345) (476) (705) (429) (1,304) (203) (242) (832) (508) (347)
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99. Other Person’s Vote - Known
How does this person plan to vote in the election for president in November?
Among those who know how the other person will vote

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Joe Biden 51% 86% 12% 47% 47% 54% 47% 45% 56% 61%

Donald Trump 44% 11% 86% 42% 48% 39% 42% 51% 39% 38%

Other 2% 0% 0% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 0%

Will not vote 4% 3% 2% 5% 3% 5% 8% 2% 3% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,359) (521) (364) (370) (628) (731) (349) (466) (335) (209)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 51% 56% 58% 44% 49% 43% 85% 53% 54% 50% 49%

Donald Trump 44% 34% 36% 52% 46% 51% 10% 38% 39% 44% 49%

Other 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 4% 0%

Will not vote 4% 8% 4% 3% 3% 3% 2% 9% 6% 2% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,359) (189) (309) (513) (348) (988) (136) (123) (481) (398) (301)
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100. Other Person’s Vote - Unknown
If you had to guess, how do you think this person will vote in the election for president in November?
Among those who do not know how the other person will vote

Party ID Gender Education

Total Dem Rep Ind Male Female HS or less Some college College grad Postgrad

Joe Biden 30% 68% 14% 24% 27% 33% 27% 31% 36% 48%

Donald Trump 26% 11% 72% 20% 30% 22% 24% 23% 43% 33%

Other 3% 0% 2% 6% 3% 4% 3% 6% 2% 0%

Will not vote 41% 20% 13% 50% 40% 41% 46% 41% 20% 19%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (583) (128) (106) (178) (265) (318) (314) (169) (64) (36)

Age Race Income

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 30% 31% 29% 30% 31% 24% 47% 35% 27% 39% 25%

Donald Trump 26% 17% 22% 32% 37% 31% 7% 21% 24% 32% 51%

Other 3% 1% 3% 5% 5% 4% 1% 4% 4% 6% 0%

Will not vote 41% 52% 46% 33% 27% 41% 45% 40% 45% 24% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (583) (153) (164) (187) (79) (311) (66) (116) (341) (109) (46)
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